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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Sr. Presidente do Senado Federal—Tendo

sancelonado no dia 6 do corrente o decreto
do Congresso Nacional, que fixa as forças de
terra para o exercicio de 189, vos restituo
dons dos antographos do rt ferido decreto,
que aco,npanhararn a mensagem de 30 n 1,0 se-
tembro findo.

Capital Federal da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, 7 de outubro de 1897.—
Prudente 3. de Moraes Barros, Presidente
da Republica.

Ministerin da Guerra—Rio de Janeiro, 7 de
outubro de 1897.

Sr. 1^ Seeretatio do Senado Federal—Passo
ás vossos mã, -s a lodosa mensa gem do Sr.
Presidente da, Red.ublisa, restituindo dous dos
autographos que acompanharam a mensagem
do Congresso Nacional e qtie me transmit
tines com o vosso officio ri. 193, de 30 de
Epterehre findo. do decreto fixando as fuscas
d- ter-a, pa -ft cinde NÇH, ( s que f.)i
iuncciomido ;w1., ,nt'S 'o S. or si 1 nte.

Saude o fraternidade.— Jo4o Thom .2.1 :de
Co atuaria

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Por decretos de 11 corrente :	 9

Foi aposentado, com todos os vencimentos,
nos termos do art. 6 das disposições tran s i-
toria.s da Constituição, o desemeargador em
disponibilidade Pedro de Albuquerque Au-
tran, visto con tar mais de 30 annos de ser-
viço na magistratura;

Foi reformado, com o soldo por inteiro, nos
termos do § 3 0 do decreto de li de dezembro
de 1815, o 1" sargento da brigada policial
Mazarino de Azevedo Lima.

— Por outro, de 13 do corrente, fui exone-
rado o engenheiro Gabriel Ooorio de Almeida
do cargo de director da Escola Polytech.ii(a
do Rio de Janeiro, conforme solicitou.

Ministerio da Marinha
Por decreto de 11 do corrente, concedeu-se

ao professor da Escola Naval Dr. Eugenio
Guimarães Rebello a gratificação addicional
de 5 "/ , sobre seus vencimentos, visto haver
completado dez annos de exercicio no mugis-
te rio .

Ministerio da Industria Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da Industrie.

Por decreto de 14 de setembro proximo
findo, foi concedido privile g io de invenção
por 15 annos. resalvando o Governo os direi-
tos de terceiro e a sua responsabilidade
quanto á novidade e utilidade da invenção.
pela patente n. 2.359, a Christian° Ottoni
Vieira, brazileiro, morador resta. Capital,
para uma nova estufa de secou', pelo ar
quente.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da j ustiça o is\ egishlo.

Interiores
Addita:nanto ao expalteate de 8 de

outubro de 1+397

DIRECTORIA. DA INSTRUCÇÃ.)

Por portaria desta data, foram concedidos
ao enfermeiro do Ditem ito do Gymnasio
Nacional Francisc ) Gomes Esteves dons rnezes
de licença. com vencimento na fót ma da lei,
para tratar de sua saúde, sendo nomeado
para sub,tituil -o interinamente o cidadão
J sé Rodrigues dos Santos.

Additamento no expediente de 9 de
outubro de 1.89'7 .

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Co q ee1e,rain-e a	 egminteR licenças
De wii-4 nieze°,iio	 ermns •In ri. 2R do

i'e, ; 01,	 .	 1	 de (1 de .1!)-I1
tpilit c) n !1, 4'	 co

imantara da guai .da u.cioàal thmta capital
Bernardo Eugenio de Oliveira Pinto

De um anno, nos termos do referido ar-
tigo o guarda do mesmo batalhão Vicente
Rodrigues da Cunha Bastos.

—Foi proragalla por 15 dias. nos termos do
art. 20 dO decreto n. 1.354, de 6 de abril de
I854, o praz-1 leg . 1* para o capitão do bata-
lhão de artilhari I de posição da "arda na-
cional Rodolpho Fernandes de Mseed0, so

-licitar a respectiva patente.
—Recommendou-se ao chefe de policia,
Com referencia á prisão do plizano Manoel

Soares da Cruz, que mande imo -der a in-
querito a respeito.

Que mande oro.eder a exame pelos respe-
ctivos medi os não só as visceras perten-
centes no menor JoaS fallecido na cidade de
Nitheroy, como tambem nos outros objectos.

—Remetteram-se
Ao general commandante superior da

guarda nacional desta capital, para informar,
providenciando a respeito, cópias dos °Meios
do de l egado da 3s circomscripeao urbana e
do commandante do 1 0 batalhão de infantaria
da guarda nacional sobre o facto de haver
sido preso e recolhido ao quartel daquelle ba-
talhão, depois de esrancado o paizano Ma-
noel Soares da Cruz ;
• Ao coronel commandante da brigada po-
licial os processos instaurados contra as pra-
ças João José de Moraes e Antonio Ribeiro
Barcellos Sobrinho.

Foram Nmettidas á collectorla da Comarca
de Patrocinio de Sapucaby, no Estado de
S. Paulo, as seguintes patentes :
Uras Augusto Monteiro.
Joaquim Procopio do Figueiredo.
Joaquim Firmino de Figueiredo.
Joaquim Martins de Arantes.
Jo .quim andido Fallario.
João Custodio Moreira.
José Salomé de Andrade.
José Condido de Figueiredo.
José Chaves Sobrinho.
Francisco Rodrigues da Rocha.
Estevão Marcollino de Figueiredo.
Amonio J ustino de Figueii edo.
Antonio Alvos de Rezende.
Antonio Jaciotho da Silva.
Anoso Pin ,e1 o de Souza.

--
DIRECTORIA DA INSTRUCÇÃO

Reqwriinerites despachado.s

José Maria da Silva Oliveira, alumno da la
s"rie da Faeul isole de Medicino do Rio de
Joneiro, pedindo sejam consi le ados validos
no cioso medico os ex • mes do physica o chi-
mica, prestados na Pacta laje de Direito do
Recife.—Indeferhlo. Os exames de physica e
ch i nuca pisostados pelo roquerente, o foram
como preparatorios a o: Arie:1,1r.: nos curèossu-
perieres.no podem, portanto,esses exames ser
igti3lados aus que sã t exigi tos DO4 referidos
cursos onde e) es ..0 Iam aquellas disciplioas
com todo o desenvolvi oculto, Sen 1 ahi o es-
tudo comple t o, eniqu 'nto que coa) prepar.•-
torio é apenas eleUltil til

--
Expediente de 1 i. do outubro de 1897

DIRECTOR IA DA CONTAM ID DE

Soli e itotose do Ministorio da Fazeti Ia a or-
t elio . ,r, de	 anui :I ,: flue ea	 i 

./;)	 s'S:.pc,f,uf.	 d ..1,	 N:u.1.)/1 •	 ,: n1:
 1 ipj11..ltie"it 11,-;poz o

promptu p,tgainento por elle feitas em se-
tembro findo.



SOCIEDADES ANONYMAS
Companhia Docas do Santos

ACTA DA ASSEMBLÉA. GERAL EXTRAORDINÁRIA

' Aos dezoito dias do mez de setembro de
mil e oitocentos e noventa e sete, ao meio-
dia. presente no escriptorio á rua da Qui-
tanda n. 62, 1 0 andar, numero legal de
accionista s da companhia, aepresentando mais
de dons terços do seu capital, o Sr. C. Gaffrée
declara preenchidas as formalidades legaes
Para a realização da assembléa geral extraor-
dinaria convocada, pelo que vae se proceder
á eleição do presidente da mesma assem-
bléa.

Por proposta do Sr. João Evangelista
Vianna, é acclamado presidente o Sr. conse-
lheiro Luiz Martins do Amaral, que, a.ccei-
tando, convida para secretarios os Srs. Euge-
nio José de Almeida e Silva e Eduardo
Guinle.

Constituida a mesa, o Sr. presidente pro-
cede á leitura do annuncio de convocação, em
que se declara que o fim da reunião é tratar
de assumpto referente ao art. 4" dos estatu-
tos da campanhia.

Estando sobre a mesa a exposição e pro-
posta da directoria, datadas de 9 do corrente,
e parecer do conselho fiscal, de 14, o Sr. 1 , se-
cretario procede á leitura desses documentos,
que tratam da necessidade do augmento do
capital da companhia.

Posta em dissussão a proposta da directoria
com o parecer do conselho fiscal, o Sr. di-
rector C. Gaffrée dá amplas explicações sobre
o assumpto, e, ninguem mais pedindo a pa-
lavra, são submettidos á votação e appro-
vados unanimemente a referida proposta e
parecer, abstendo-se de votar a directoria e
conselho fiscal; ficsndo assim elevado o capi
tal da companhia de20.000:300$ a 60.000:001$
e, de accordo com essa resolução, modificado o
art. 40 dos estatutos da companhia onde diz-
20. 000:000$—diga se: 60.000:000$e onde diz —
100.000 acções—diga-se: 300.0)0 acções do
valor de 200$ cada uma.

O Sr. Sat . irnino Gomes propõe que, de ac-
cordo com o vencido, sejam nomeados lou-
vados, para os fins do art. 17 do decre-
to n. 434, de 4 de julho de 1891, os Srs. Dr.
Gabriel Osorio de Almeids, Ernesto Diniz
Street e Feliciano Mendes de Mesquita Barros,
o que foi unanimemente approvado.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. presi-
dente declara que a directoria convocará uma
nova assembléa geral extraardinaria, para
tomar conhecimento do laudo dos louvados e
suspende a sessão á 1 1/2 hora da tarde. E
eu, Eugenio José de Almeida e Silva, secre-
tario da assembléa, mandei lavrar esta, que
subscrevo e assigno —Luiz Martins do Ama-
ral.—Eugenio Josd de Almeida e Silva.— Edu-
ardo GUinle.

Seguem-se as assignaturas dos demais ac-
cionistas presentes.

ACTA DA ASSEMBLE'A GERAL EXTRAORDINARIA

Aos vinte e sete dias do mez de setembro
do mil oitocentos e noventa e sete, ao meio-
dia, reun dos no escriptorio á rua da Qui-
tanda n. 62, 1" andar, accionistas da Com-
panhia Docas de Santos, representando mais
de dons terços de seu capital, numero legal
para a constituição da assembléa geral' ex-
traordinaria convocada, é proposta pelo Sr.C.
Gaffrée e acceita unanimemente a mesma
mesa que serviu na sessão extraordinaria an-
terior para dirigir os trabalhos da presente
reunião, pelo que toma assento, como presi-
dente, o Sr. conselheiro Luiz Martins do
Amaral, e os Srs. Eugenio José de •Almeida e
Silva e Eduardo Guinle, como secretarios.

O Sr. presidente lê o annun.sio de convo-
cação da actual assernbléa geral extraordi-
nada e faz ler pelo Sr. 1" secretario a acta
da sessão extraordinaria anterior que, posta
em discussão. e ninguetn sobre ella pedindo a
palavra, é subinettida a votos e approvada
unanimemente.

Que, para a subscripção das acções a que
tenham direito os actuaes accanistas, fique
marcado praza até 5 do proximo mez de ou-
tubro. dia em que a directoria encerrará a
subscripção, cessando a preferencia concedida
aos mesmos accionistas.
1 Todas estas propostas são ap pro vad as unani-
memente, abstendo-sé de votar a directoria.

O Sr. Dr. Frontin propõe que seja con-
'Sacada uma terceira essembléa géral extra-
°afinaria, em que a directoria dê conta dos
ultimos actos concernentes á elevação da
Capital da companhia, o que foi tambem
unanimemente . a p pro vado, marcando-se o dia
6 de outubro vindouro, para a reunião dessa
terceira asssmbléa geral.	 " •

Nada mais havendo a tratar, o Sr. pre-
sidente levanta a sessão "á 1 1/2 hora da
tante. E eu,Eugelio José de Almeida e Silva,
secretario da assembléa, mandei lavrar esta,
que sutscrevo e assigno.—Laiz Martins do
Amaral.— Eugenio Jos&d,e Almeida e Silva.
— Eduardo Guinle.

Seguem-se as assignaturas dos demais ac-
cionistas presentes.

ACTA DA ASSENIBLE I. GERAL EXTRAORDINÁRIA

Aos seis dias do mez de outubro de mil
oitocentos e noventa o sete ao meio-dia,
tendo cunparec:do no escriptorio à rua
da Quitanda n. 62. 1" andar, numero le-
gal de accinnistas da Companhia Docas de
Santos, representando mais de dous terços de
E. ou c +pitai, o Sr. Candido Gaffrée propõe, e
é &aceito, qre continae a serrr na presente
reunião a mesira me a da sessão extraordi-
nada ^ nterior, paio que tomam assento, como
presidente, o Sr. conselheiro Luiz Martins do
Amurai, e corno seereta.rios, os Srs. Eugenio
José de Almeida e Sava e Eduardo Guinle.

Feita a leitura do annuncio de convocação
da presente sessão e da acta da assembléa
geral extraordinaria effectuada a vinte e
sete do passado, é esta posta em discussão
e, sem casar vação alguma, approvada unani-
memente.
- 'Dada a palavra ao Sr. Candido Gaffrée, de-
clara este em nome da directoria que, de
recordo com a resolução das assembléas ex-
traordinarias anteriores,estão realizados todos
os actos concernentes ao aumento do capital
social e manda á mesa a nota do pagamento,
no Thesouro Naeional. do sello corresprin-
dente ao dito augmento e o certificado do
deposito de 10 0/0 determinado em lei.

Outubro —1894~MI
f O Sr. presidente manda ler o referido ce-r
' tificado, que é do seguinte teor:

«Na qualidade de thesoureiro do Banco da
Republica do Brazil, recebi da Companhia
Docas de Santos a quantia de 2.000:000$,
correspondentes a 10 0/0 de 100.000 acções
de 200$ cada uma, ou 20.000:000$,augmento
de seu capital a realizar-se em dinheiro, o
que se credita em conta corrente simples.

Duplico o presente para um só effeito.
Thesouraria do Banco da Republica do

Brazil, 5 de outubro de 1897.-0 thesoureiro,
Jotro Antonio Fernandes Pinheiro 2> (Contém
estampilhas no valor de 300 réis, devida-
mente inutilizadas.)

O Sr. presidente declara que, achando-se
preenchidas tolas as formalidades precisas
para o augmento do capital da companhia,
esta este alf.:ativamente elevado a 60.000
contos de réis.

Nada mais havendo a tratar, suspende a
sessão para ser lavrada a acta; o que feito
confinara a sessão ; é esta lida e posta em
discussão, e sem observação alguma appro-
vada unanimemente.

O Sr. presidente, agradecendo aos Srs.
accionistas o seu comparecimento e provas de
consideração-que lhe dispensaram, encerra a
sessão ás 2 horas da tardes—E eu, Eugenio
José de Almeida e Silva, secretario da assem-
bléa, fiz lavrar esta, que subscrevo assi-
signo —Luis Martins do Arnaral.--Eugenio
José cie Admeida e Silva.—,Eduardo

Seguem-se as assignaturaa dos demais ao-
cionistas presentes.

--
N. 2.485—Certifico que, por despacho da

Junta Commeraial, em sessão de hoje, foram
archivadas nesta secretaria as retas das as--
samblem genes extraordinariars da Compa-
nhia Dccas de Santos, de 18 e 27 de setembro
e 6 do corrente, que autorizaram o augmento
do capital da mesma companhia, e bem assim
a certidão do deposito de 10 0 /ss a guia do
pagamento de respectivo solto, e a lista dos
subscriptores das novas acções.

Secrataria da Junta Commercial da Capital
Federal, 11 de outubro de 1897.-0 secre-
tario, Coar de Oliveira.

Contém estampilhas no valor de 5$500,
devidamente inatilizadas.

Companhia Manufactora de
. Conservas Alimentioias _

RELATCRIO DA DIRECTORIA E PARECER DO CON-

SELHO FISCAL 'QUE TEEM DE SER ÁPRESEN'PA-

DOS. Â. ASSEMBLEA GERAL DOS ' SR. ACCIONTS-

'TAS EM 12 DE OUTUBRO DE 1897.
Srs. accionistas—Conforme os estatutos e

a tal das saciedades anonymas, vem a directo-
ria apresentar-vos os balanços e mais contas
relativos ao armo proximo passado, expondo-
vos o movimento de tal periodo.

Viagem
Em 1 de outubro praximo passado chegou

de, sua viagem ao estrangeiro e Sra"Fran-
cisco Lopes Ferraz Sobrinho e assumiu 0 seu
lOgar na comparaia em 25 do mesmo me,
desde quando acompanha o" movimento' cie
compras, vendas e fabricação.

Licença
O Sr. Francisco Solon, procurando lenitivo

a seus soffaimentore solicitou tu) mesmo tempo
licença para Ir Visitar sua familia no Rio
Grande do Norte, para o que fal licenciado
era '28 de novembro proximo passado.

Vendas
A concurrencia, cada vez mais tenaz, em

face da crise que se acceritua com a baixa do
cambio e do valor do nosso principal pro iucto
de exportação. O café, tem nos obrigado a
acompanhar preços baixos e, ainda, tem nos
levado a fazer vendas tão diminutas no se-
gun to semestre que, se não fora os nossos
recursos, nos collocariam na prenda condi-
ção para a que caminham algumas fabricas
de industria eongeneris. Para bem vos, de-
monstrar até onde tem attengido a baixa dos
nossos productos, damos-vos nos annexos A.
um quadro estatistico, paio qual vereis que,
se nos procurarmos a todo transe augmentar
as vénias e fabricação com, prediletos novos,
não poderemos fazer lucros satisfatorios,
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Achando-se na mesa o laudo dos. peritos
Drs. Gabriel Osorio de Almeida, Ernesto
Diniz Street e Feliciano Metidos de afeaquita
Barros, nomeados em assembléa geral extra-
ordinaria de dezoito do corrente, o Sr. pre-
sidente pede ao relator, o Sr. Dr. Osorio de
Almeida, que proceda á sua leitura, linda a
qual, é submettido a discussão o referido

Ninguem pedindo a palavra, o Sr.Tpresi-
laudo.

dente põe a votos e, abstendo-se de votar a
directoria e conselho fiscal, é approvado par
todos os demais accionistas o referido laudo,'
que conclue pela affirmação de haverem os
peritos veriticado ser a importancia de que
dispunha a companhia, em 31 deegosto do
corrente anno 40.000:000$, sendo a de
34.036.25$697 representada em obras ex-
ecutadas e a do 5.933:742$303 em saldo exis-
tente em seu activo.

Em seguida propOe o Sr. presidente, visto
estar reconhecida a existencia de 40.600:000$
empregados e a empregar nas obras da com-
panhia, e dever esse capital, de accordo com
a resolução da ultima assembléa geral' ex-
traoruinaria, ser elevado a 60.000:000$000:

Que fique a directoria autorizada, para
completar est somam, a a.air subscripção
dos rest intes 20.000:000$, tendo os aduaes
accionistas preferencia ás respectivas acções,
na prarorção das que já possuem ;

Que, no caso de não ser assim subscripto
todo o captai, a directoria possa admittir
que outros accanistas ou não subscrevam as
acções restantes



Preços de venda

Maxitno Minimo

,
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Emprestimo

Em 4 de fevereiro do corrente anuo foi
paga &ultima prestação de 9:065$320, com o
que o immovel em que temos a fabrica ficou
livre da hypotheca a que foi sujeita por es-
criptura de 1 de agosto de 1892.

E' isto prova cabal da solidez em que tem
sido moldada a direcção desta companhia,
•apezar dos tempos adversos com que temos
lutado desde o seu inicio.

Dividendo

Com as deficientes vendas operadas no se-
gundo semestre de 189n, como já vos de-
monstramos, bem podeis ver que, a par de
despezas certas e lucros que com tão pe-
queno movimento não podiam ter-se efe-
ctuado, não temos distribuido dividendo no
segundo semestre por ter havido um deficit
que as contas demonstram. Para esse deficit,
não só concorreram as pequenas vendas como
tamhem o preço elevado a que tom sido ba-
lanceados anteriormente os productos fabri-
cados, alguns prejuizos ocorridos em liqui-
dações e, especialmente um equivoco no ar-
rolamento para o balanço do primeiro semes-
tre de 1896.

Setelo-vos desagradavel ter que deixar de
dar dividendo e ainda mais ter de apontar-
vós um prejuiza que ia além de toda a nossa
espectativa tivemos de procurar todos os
meios de encontrar tuna explicação e dar-vos
por tal facto ; e depois de acurada confe-
rencia feita, podemos dizer-vos que no ba-
lanço do primeiro semes l re foram por equi-

Esta legar não foi ainda preenchido por
motivo de economia, o que, estamos certos,
não pode deixar de merecer a vossa aprova-
ção.

Conclusao

Si os negocios não correram como ca-
nos) dwejo, Os motivos que para isso coin-
cidiram ahi vos ficam apontados ao vosso
criterio para que os apreci as, e, estamos
certos, deixar-vos-hão ainda assim convi-
ctos da tolidez em que se acha esta compa-
nhia.

Si, porém, algum esclarecimento mais caro-
cedes, a directoria terá. muita satisfação em
vol-o ministrar.

Rio de Janeiro, 19 de agosto de 1897.—
Francisco Lopes Ferraz Sobrinho, presidente.
—Bernardo José Afronso, secret

Parecer do conselho fiscal

Srs. accionistas — Em cumprimento á lei
das sociedades anonyrnas e de conformidade
com os nossos estatutos, o conselho fiscal da
Compinhia. Manufactora. de Conservas Ali-
monteias vem desempenhar-se do cargo que
a lei e estatutos lhe conferem.

Foram-lhe presentes pela administração da
companhia todos os livros, balanços e contas
que passou a examinar com todo o rigor e
cuidado, tendo o conselho fiscal a satisftção
de aeslarar- vos qua achou todas as verbas da
receita e despeza es:riptas com clareza e de
conformidade com os balanços.

As vendas durante o anno de) 1895 não fo-
ram a nossa inteira satisfição, devido ás ra-
zões que bem vos expõe a administração.

O conselho fiscal tem bem fundadas es-
peranças de que no presente anuo os lucros
da companhia possam ser igualados aos de
1895, graças aos esforços que a administra-
ção tem empregado para annullar as causas
que motivaram o precario lucro de 1836.

Assim, o conselho fiscal é de parecer:
1°, que sejam aprovadas as contas de 1896;
2°, que seja louvada a actual administração

pelos esforços para bem desempenhar o seu
logsr.

Rio de Janeiro, 1 de janeiro d.o 4 no
1 ManoelJosd Joaquim. Brandi° dos Santos.

Onogre Ribeiro.—Miguel Ambrosia Mendes.

• ANNEXO A

DEMONSTRAÇÃO DAS ALTERNATIVAS DE PREÇOS
DO NOSSO PRINCIPAL PRODUCTO, FRUTAS EM

CALDA, COMPARADOS COM A MÉDIA DE CAMBIOS:

Média do
cambio

1890..

ANNEXO B
MOVIMENTO DE LATAS DE FRUCTAS EM CALDA

2' semestre de 1896

Em julho 	  

Entrada Sabida

2.500 23 32
•»	 agosto 	 10.500 14.255
»	 setembro 	 2.000 14.333
s.	outubro 	 26,000 22.715
o	 novembro 	 64.000 18.933
»	 dezembro 	 46,003 11.963

Para amostra , estu-
fadas, etc . 	 1.001

—
Arroladas	 no inven

testo de 30 de junho 192.220
Arroladas	 no inven-

tado de 31 de de-
zembro 	   .4, •	 •	 • 173.388

—
Por -troca, de algari -

mos no arralament
de 30 de junho, de-
vendi	 ser	 129.220
e não	 192.220.	 ..	 	 63.003

343.220 343.220

Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 1897.—
Carlos Pinto de Atmeila, gualda livros.—
Bernardo José Affonso, secretario.

ANNEXO C
BALANÇO DO PRIMEIRO SEMEsTRE DE 1896

Activo
Edificio, machinismo e acces-

sorios 	 •	 433:994$050
Moveis utensilios 	  •	 3:346$070
Consignaçõe4, em ser. 	  • 49:414 SOO
proíluctos manufacturados em

ser . 	
Matoria prima, em ser 	
1nvolucros divetios, em ser 	
C , ixa, em ser. 	
Banco Nacional Brazileiro, em

conta corrente 	
Contas correntes (*), saldo deste

titulo 	
Juros e descontos, couta de

h ypotai eca 	
Caução da directoria 	

891:673$325

Passivo

Capital, em acções 	
Obrigaçõ ss a pagar, conta de

hypotheca.
Dividendos a parar: dos 20 , 30,

40, 5°, 6^, 7°, 8° e o 9',
45:000$ 	

voco artoladas 192.220 em Jogar de 129.220
latas de frutas (annexo 13) cujo equivoco só
por si, demonstra ursa diferença de 31:500$ )
que a mais vos foram distribuidos como di-
videndo no primeiro semestre ; isto é, se vos
foram dissribuidos 7 1/2 "/,, devereis ter re-
cebido somente 2 1/4 o/s.

Devendo-vos, portanto, ter sido distribuido
sotheate 2 1/4 0/0 no primeiro semestre, em
que sa venderam 418:278$759 e em que os
preços do mercado para vera'as eram bas-
trlate Meie altos que os actuaes,.não vos deveis
admirar que no segundo, tendri-se vendido
sórnente 234:306$385 se haja verificado um
deficit.

Tendo, portanto, conseguido descobrir clara-
mente os motivos que nos levaram a0 deficit,
não nos deixamos apavorar cam este facto
desagradavel e proseguimos desassombrada-
mentR na manipulação dos nossos productos,

. procurando encontrar no augmento da fa-
bricação tinia vantagem no custo dos mesmcs

•, para que possamos assim arcar com a con-
currenéia que dia a dia se torna mais séria

• Si pudermos, de futuro, evitar o mal, como
pensamos, nos daremos por muito felizes ;
p as, sendo os nossos productos já conhecidos,
deixar de fabricar, levar-nos-hia a perder o
terreno já ganho, a delpedir operarios que
por longos annos nos teem prestado seus bons
serviços e com o que cahiriatnes no deficit
continuo e, portanto, na liquidação da com-

Epocas

22 5/8

174:645$180
15:61 g ;00
26:720$000

' 9:808. 040

47:916$510

98:382$440

1:826$935
,30:000$000

600:000$000

48:130$640

49:196$000
panhia ; pela continuação da prosperidade da
qual nós lutamos convictos de não perdermos
O nosso tempo.

Neste	 paragrapho, não podemos deixar
lambem de patentear os inolvidavels serviços

•	 que nos tem prestado o chefe da fabricação o
Sr. José Marciano de Castro.

1891..
1892..
1893..
1894..
1895..
1896 .

16 11/32
11	 15/16
11	 9/16
10	 3/32
9 29/32
9	 1/32

$560
$700
$800
i400

700
iS0

$500
$600
$700
$750
$603
$550

Impostos sobre os 8" e 9 divi-
dendo 	

Directoria, 10 "A, sobre o 90 di-
videndo 	

Gratificações ao pessoal 	
Fundo de reserva 	
Ideai idem especial 	

4:950$000

4:500$000
4:0e0$000

50:382$401
106:825$457

Lucros e perdas, saldo ao se-

1890 1° semestre..
Vendas	 Annual

122:573$940

. Este amigo. para quem não ha intemperies
nem dias feriados, sempre que o trabalho o
reclama, acompanha-nos	 desde a installação

mestre seguinte 	
Acções caucionadas 	

14:68'4827
30:004000

da companhias cujo Pacto é para nós uma
satisfação apontai-o.

a 20	a •	 •
18911°

134:278$635 256:852$325
175:927$720

891:673$325

Transferencias

Durante o antro a que nos reportamos ope-
raram-se 10 transferencias na totalidade de
111 acções.

Directoria

O Sr. Fransisco Sol II, digno director-the
•	 :murcha), por motivo de saude, que bastante

>>	 20	»
18921°

»2°	 „ •
189310

>>	 20	 3>	 • •

18941°	 »	 • •
»	 20	• •

18051°	 >>	 . .

»- 2°	 >>	 • •

1896 10

144:384$220 320:311$940
296:278$390
306:8608090 603:138$480
285:0à3$290
166:981$530 451:984$820
355:004$930
336:761$540 691:7614470
463:814$870
337:791$300 801:606$670
418:278$750

Rio, 30 de junho de 1896.—Carlos Pinto de
Almeida, guarda -livros.	 — Bernardo Jose
Alfonso, secretario.
(*) EsCLARECIMENTO —As contas

correntes deviam ter figurado
no activo pela importancia
dos devedores 	  	 	 122:049$)40

E no passivo pela importancia
dos credores 	 	 23:686$700

-----sentimos, solicitou a sua deinissão e retirou-
se em 3 do abril do corrente anuo.

2.0	 »	 • • 234:304585 652:585$335, Saldo. 	 98:382$440



9:733$530

45:0003000

2:4753000

4:5093000

4:1003000

7:851$536

14:688$827 83:3483893

466:4673983

Receitas
1:7203000
1:8863323

455:1613600
6:7003060 466:4673983
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ANNEXO D
DE LUCROS E 1, RDAS NO

SEMESTRE DE 1S9I;

Despe=

Seguros. 	
Honorarios da di-

Impostos .........
1:3223640
1:7013000

rectoria 	
	

9:0003000
Abatimentos 	
	

2:0213770
Desnezas de fabri-

cação.., 	
	

25:5423680
Salarios. 	

	
22:4703000

Mão de obra 	  22:4633900
Mataria. prima 	  165:4413190
Involucros diver-

SOS 	  123:1533110
-----------

Di vidas duvidosas
(levadas a esta
conta) 	

Dividendo aos ac-
ciontstas (9.) 	

Imposto sobre o
mesmo 	

Porcentagem á di-
rectoria sobreo
IPCSITIO 	

Gratificação a em-
pregados 	

Para fundo de re-
serva. 	

Saldo que passa
ao segundo se-
mestre 	

Alugueis 	  ..
Consignações....
Productos manu-

facturados 	
Juros e des 'cintos

466:4673983

Rio, 30 de junho de 1896.—Carlos Pinto de
Almeida, guard p livros. — Bernardo Josd
Alfonso, guarda-livros.

--
ANNEXO E

nALANça DO SEGUNDO SEMESTRE DE 1898
Activo

Edificio, machinismos e acces-
sorios, valor desta conta 	

	
434:3343050

Moveis e utensilios,valor desta
conta 	

	
3:8863830

Materia prima, em ser 	
	

6:19n000
Involucros diversos, em ser 	

	
21:1033470

Prol netos manufactura los,ern
ser 	

	
134:056$40

Combustivel e gasto do ma-
chinas, em ser 	
	

12030(10
Consignações, em ser 	

	
25:815$410

Banco Nacional Brazileiro, em
conta corrente 	

	
35:26m 50

Caixa, dinheiro em ser 	
Descontos a nosso favor, im-

	 975$1C0

portanda a encontrar em
contas. 	
	

1:5943510
Obrigações a receber, valor de

uma lettra . 	
	

1:954$000
Contas correntes, devedores 	

	
121:230.3 40

Caução da. directoria 	
	

30:0093000
Lucros e perdas, saldo em de-

bito 	   
	

43:3763728

859:911$188

Passivo
600:0003000Capital, em acções 	

Obrigações a r3gar, conta de
liy ootlicca re-t luto de uma	

9:06:A32Uh y potlicca 	
lIonorarios a ingar, ao dire-

ctor S um, ausente.. 	
	

1:50%*000
Dividenilos a pagar, nãa recla-

1:14"00mados do 5 . e 9 , dividndos.
Contas correntes, credores 	

	
51:9933310

Fundo de reserva, como da ba-
W.182$491lanço precede ite

Receita
Alugueis 	
	

2:225$000
Productos manu-

facturados... . 187:1653695
Juros e descontos
	

9:629$315
-----------

Saldo desta conta
no semestre an-
terior 	 	 14:68E4827

Deduzido á conta
de impostos so-
bre dividendos.	 3:8253000

Diferença veriti-
cada em conta
de dividendos.	 6373000

Pequenas dife-

rias contas	 132$G30
renças e!» va-

Saldo q ie passa
ao semestre se-

43:3763728 62:660$185guinte 	
-------
261:6803115

S. E. ou 0—Rio do Janeiro, 31 de dezembro
de 1896.

Hiaico do Creia° Rural e
lint,~naci(nal

BALANCETE EM 30 DE SETEMBUO DE 1897
Activo

Accionistas.	 51:1323000
Acçines e dJbencares 	 	 3.601:534.920
Amortização de acções 	 	 2.522:8683,)00
Dita de aeçaiii c/n 	 	 1,1:080$1(19
Contas cm-entes garantidas	 928: 305300
Contas correntes de liará-

Men») 	 	 64:203$747
Cauçaes 	 	 3.789:43133()
Wposito da directoria 	 	 40:000;3000
Deposito do terceiros 	 	 220:40C$090
Fundos com-

mau I itados 434: 1 ..)0$000
Interesses de

fundo,: e fl ui-
nItudltados 179:814951

613:714V51
Lettras caucionadas 	 	 744:247$760
Ditas descontadas 	 	 48:7003000

Ditas hypothi-carias 	
Ditas a receber 	
Mobilia. 	
Caixa em co-

fre 	 	 54:1803921
Dita em Ban-

cos c/c 	  350:0003000

Diversas contas 	

Credito real
Carteira Commereial 	
Contas correntes 	
Hypothecas ur-

b Inas 	  26:5553688
Ditas ruraes . 	  164:907$423
Lettras hypo-

thecarias a
reemittir 	  86:9003000

Prestações a receber 	
Juros de lettras hypoheca-

rias 	
Valores b y poth ecarY os 	
Hypothecas urbanas em li-

quidação 	

Passivo

Capital 	
Contas coerentes de movi-

mento 	
Caução da directoria 	
Botta: 	

	Dividendos não reclamados	
Fundo de reserva 	
Valores de terceiros 	
Ditos caucionados 	
Diversas contas 	

Credito real
Capita/ 	

.Contas correntes. 	
Amortizações 	
Garantia de hypothecas 	
Juros a pagar 	
Lettras hypothecarias emit-

tidas 	
Lettras sorteadas 	
Diversas contas 	

3.239:751$993
Rio de Janeiro, 11 de outubro de 1897.—

.1. E. E. Berla, presidente. —Julio Pinto
de Castro, chefe da contabilidade.

ANNUNCIOS
Companhia "IVIanueartora de

Conservas Alimenticias
São convidados os Srs. accionistas a reu-

nirem-se em assembléa geral °Minaria no
dia 19 de outubro proximo futuro, á 1 hora
do tarde, no escriptorio da companhia á rua
de D. Manuel n. 5, eia que terá legar a pre-
stação de contas de 1890 e eleição do conselho
fiscal 0 sus supplentes.

Rio de Janeiro, 25 de setembro de 1897.—
F. L. Ferras Sobrinho, presidente.

Companhia Nacional de Se-
garcs ALaxiiimlora

Convido os SN accionistas da Companhia
Nacionil do Seguros Auxiliadora a reuni-
rem-se em assembléa geral extraordinaria,
na proxima quarta-feira, 13 do corrente,
ao meio . dia, na rua do Ouvidor n. 118,
l' andar, para tornare.n conhecimento de
uma proposta., cuja approvação importa na
alteração dos estatutos.

As acções ao portador deverão ser de-
positadas para os devidos effeitos, na sala
da e impanhia, com 48 horas de antece,leocia.

Rio de Janeiro, 7 de outubro de lan.—
Souza Lage, presidente.

11n••n••••n••••••nn•••••••••n•••••

Imprensa Nacional — Rio de Janeiro —1897.

MOVIMENTO PRIMEIRO

378:1193090

Fundo de reserva especial,
como do balanço prece lente 	 	 I0G:8244:57

Acçrses cauciona Lis 	 	 30 0110.S.,do

859:91E3488
Rio, 31 de dezembro de 1896.

--
ANNEXO F

MOVIMENTO DE LUCROS E PERDAS NO SEGUNDO
SEMESTBE DE 1896

DeTeza
	Impostos... .....	 6183000

Commissões (so-
bre saques)....	 573220

Seguros 	 1:0463890
Juros e dr.s2.ontos,

conta de lin».
theca 	

Saladas.
Honorarios da di-

rectoria 	
Mataria prima 	
Mão de obra (ope-

rarios) 	
Involucrosdi ver-

sos 	
Despezas da fa-

bricapão.
Abatimentos (por

prompto paga-
mento) 	

Consignações 	

Divipas duvido-
sas (levadas a
esta coata) 	 	 4:836$310

Com missão sobre
vendas relati-
vas a semestres
anteriores 	 	 5113750

Prejuizo na liqui-
daeão da conta
de um devedor	 4693140

1:8263935
18:905$000

9:5003000
91:6523445

15:734$100

82:5393135

19:8973030

3:9503230
5:325$i10 250:862$795

10:817$400
-

261:6803195

199:024010

68:330$000
23:3643500

8:905$000

404:1803921
217:2603145

13.362:7193574

2.000:0003000
37:7193427

278:3633111
5:9343315

4:9663500
850:0003000

62:7683642
— — — — —
3.239:7513995

8.000:0003000

642:0143425
40:0003000

1:4253000
41:199000

297:151$894
220:4003000

3.789:431$330
331:0973925

13.362:7193574

2.000:0003000
65:0003087

1:2853921
850:0003000

10:7973500

288:6003000
5:3003000

28:7683487
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Requerimentos despachados

Frederico Alfredo Krusmann, tutor do
menor Areonio, filho do finado contribuinte
do montepio obrigator , o Domingos José Gon-
çalves,p-al indo lev ei são para o mesm o menor
da pensão que pereba a viuva daquelle
contriLiirnte,t qual contrahiu novas 'arpeias.
-Junte CRI tdão do termo de tu t elle, o prove
ter sido reuularmente desconta , ia a pensia-
nista a contribuição mersal de que trata o
n. 2, § 2 0 , do art. 25 do decreto n. 942 A, de
31 de outubro de 1890.

DIRv.CTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA.

Solicitou-se ao presidente do Tribunal do
Jury. dispensar das sessões do me-mo o Dr.
João Lopes Machado, ajuilanta das t a Directo-
ria, visto ser neceNsario o c( mparecimento
deste funecioartrio ao serviço de que actual-
mente se acha irn unibido.

-Rernet,reu-se ao director da Estrada de
Ferro Central do Braál, os laudos de exauro

111n••n•n•7•n

de validez a que foram subm e ttidos José
Luiz Pereira e Raul da Silva Capari.u.

-Accusouse ao director do Lazareto da
Ilha Grande, o recebimento 'e ,eu ()ateio sob
n. 89, de 6 do corrente.

Requerimento deçprmhado

Braz Antonio Duarte.-Concedo as licenças.

Miiiisterio das Ilelaçõ3s
Exteriores

Consula 'o Geral (bis Este i os Uni lOS Bra-
zi1-3 secção-N. 3- Barcelona 5 de agosto
de 1897.

Sr. Mialsto-De conf irmida,le com o dis-
posto na circular de 10 e iiozmnbra le 180-S,
tenho a honra de mesentar-viis os t,eguintps
quadr,s, ein numero de tres, cujos algaris-

Outtihrg -1S31,

mos versam sobre o movimento maritimo e
commercial entre os portos da Republica coa
deste consulado geral,no 2° trimestre do cor-
rente anuo.

Se gundo o mappa n. 1 chegaram dos portos
da União aos do Hespanha 14 navios arque-
ando 34.262 toneladas com 1.457 pessoas de-
tripalação.

Sahirarn dos portos hespanhoes com destino
aos do Brazil 08 navitr, de porte total d.e
157.220 toneladas, tripula los por 4.243 ho-
mens.

Entre os navios entrados e sabidos não
houve nenhum com bandeira brazileira.

A exportação, denunstrala pio mappa
n. 2, alcança a cifra de 21.151-5-0.

O m .ippa n. 3 tratada cotação dos cambios,
taxas de de,conto e preço do frete.

Sande e fraternidade.-Ao Exm. Sr. Dr.
Dionysio E. de Gesteo Cerqueira. Ministro de
Et ido .las Relações Exteriores.-Dr. R. de
Si Vai/e.

N. 1 -mappa do movimento da navegição entre o Brazil e He3panha no 	 trimestre do anuo de 1897

ENTRADA

EMBARCAÇÕES NUMERO TGNELADAS EQUIPAGEM VALOR IMPORTADO

Bra zileiras 	
Estrangeiras 	

Total 	

11	 24.862 1.457

14 34.862 1.457

EMBARCAÇÕES NUMERO TONELADAS EQUIPAGEM VALOR EXPORTADO

Brazileiras	 	
Est ra ligeiras 157.220 4.243 .1; 21.454-5-0

Total 	 157.220 4.243 21.151-5-0

Consulado Geral do Brazil cm Hespanlia, 11arec Irma, 5 de agostn de 1807.-0 consta geral, Dr. R. de	 Valia.

N. 2-Preço coriewe e quantidade dos generos exportados de Hespanha para o Brazit durante o 2 0 trimestre de 1 89 7.

GENEROS
PESO
OU

MEDIDA

7 
ci

 ia 
.Q

iao

QUANTIDADE
EXPORTADA

intEçoi

Abril Maio junho

Mins Kilo Livre 430 Pt.	 0.30 a	 0.35	 O	 mesmo O mesmo
AutetWoag 	 » » 2.14 1.80 a	 1.90	 P	 >> »	 r,
Azeite	 Litro » 460 2.15 a	 2.20	 »	 >> »	 »
Azeitonas 	 Kiln >> 7.326 0.45 a	 0.50	 X.	 >> »	 0
Copule 	 Litro O 1.191 2.15 a	 3.20	 »	 » »	 >>
Consi r 	 Kilo I. 18.814 0.70 a	 0.80	 »	 >> >>	 >>
Diversos 	  P » 3.59) O.S0 a	 0.85 >>	 » »	 »
Drogas. 	 >> P 1.107 1.60 a	 1.65 P	 P. »	 0
Ferragens 	   » >> 416 14.:- .0	 a	 15 P	 P P	 P
Grãos 	 » >> 1.285 O ( .,0 a	 0.90	 P	 P P	 0
Impri-sas » » 72 8.0‘) a	 8.50	 0	 >> >>	 »
Instrumentos de musica 	 0 462 5.00 a	 5.50	 >>	 P 0	 »
Leques 	  » » 175	 varri	 »	 ir »	 >>
Licor.	 	  LiD o » 912	 »	 2.75 a • 3.00	 0	 0 0	 >>

Kilo 2. 1.286	 I,	 3..:5 a.	 3.50	 >>	 >> »	 0
Pas-aa » >> 37.841	 »	 0.75 a	 0,80 A	 >> »	 0
Quadros 	  » » 310 P	 P »	 0
Sal 	 Timelada » 4.123	 »	 :.:0 a	 9.00	 P	 74, 0	 »
Cidra 	 Litro >> 1.2d0	 s>	 1.15 a	 1.20 »	 » 0	 P
Te idos 	  	 K lo » 62	 P	 4 85 a	 5.00 P,	 0 »	 0
Vinho 	   Hectolitro >> 12.142	 »	 45 a 50 P	 W »	 0

^	 1-	 • - • • _ • , • _

Consulado GerAl olo Bra 7 i1 em Ilespanhia, Barcelona, 5 de agosto de 18:;7.-0 con5,u1 geral, Dr. R. de 84 Volte.
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N. 3—Quadro da cotaçâo o cambio, taxa de descontos e fretamento das embarcações no mercado de Hespanha correspandente
ao 2a trimestre de 1 897

CAMBIOS

DESTINOS

	Sobre o Brazil 	
ie	 França. 	
o Inglaterra 	

ABRIL

29,50 n /o de agio sobre o fr.
Pesetas 32.63 por e

MAIO

29,50 ^/. de agio sobre o fr.•
Pesetas 32.30 por .E

JUNII0

29.50 n/. agio sob.ae o fr.
Pesetas 32.50 por e

TAXA DE DESCONTOS
n~••n•n•n

ORIGEM
	

ABRIL
	

MAIO
	

JUNHO

Banco do Estado 	 5 Wao anno 5 a 5 1/2 0/0	ao atino 5 a 5 1/2 ao ano

Em praça 	 5 1/2 a 6 0/. ao anuo 5 1/2 a 6 ao anuo 5	 l/1 a66	 »

PREÇO DO FRETE

DESTINOS
	

ABRIL
	 MAIO

	
JUNHO

De Barcelona a Rio 	 36 a 37 pesetas por pipa O mesmo O mesmo

Malaga	 a	 >> 	
Valencia	 a	 » 	

80 pesetas tem ton., 10^/0 capa
24 a 25 francos por pipa o

>>	 ,

»	 Vigo	 a	 » 	   80 pt. por tonelada, 10 V. ealea

Consulado Geral do Brasil em Hespanha, 5 de agosto de 1897.—Dr. R. de Sa Valle, consul geral.

Ministorio da Fazonda
Circular n. 5e—Ministerio da Fazenda —

Rio de Janeiro, II de outubro de 1é97.
, Attendench a que a maioria dos Estados não

se acha provida de laboratorios para as a.na-
lyses dos generos comprehendidoe no art. 40
da lei n. 428, de 10 de dezembro de 1896, e a
que innumeras reclamações teem suscitado
as analyses procedidas em alguns desses in-
stitutos; declaro aos Srs. chefes das reparti-
ções ftscaes que sempre que se der importa-
ção de algum genro desconhecido no mercado
loettli sobre o qual não se tenha ainda pronun-
ciado o Laboratorio Nacional, deverão remet-
ter oficialmente essa repartição unia amos-
tra para o competente exame. Do mesmo
diodo procederão toda wz que houver mis-
peita ou denuncia de importação de algum
genero considerado nocivo á. saude publica.

Fera destes casos regular-se-hão as reparti-
çõeS dos Estados pelas analyses do Laborato-
rio Nacional publicadas no Boletim da Alfa n-
dega do Rio de Janeiro e no Dia7io Oficial, fi-
cando assim alterada a circular n 16, de 11
de março ultimo. na parte em que manda ao-

- ceitar nas Alfandegas, para os effeitos do art.
40 da citada lei, as analyses procedidas nos
laboratorios dos Estados. — Bernardino de
Campos.

—
Directoria das Rendas Publicas

Diu 8 de outubro de 1897
Expediente do Sr. director
A' Alfandega do Ceará:
N. 36 — Em relação ao officio dessa Al-

fandega n. 429, de 12 de agosto deste anuo,
transmittindo o requerimento em que Dias
da Rocha & Comp., negociantes dessa praça,
solicitaram isenção de direitos para arame
ns. 6 e 7, proprios de cerca, declara que,
por despacho de 27 de setembro ultimo, o
Sr. Ministro resolveu indeferir a referida
petição pelos motivos constantes da ordem
n. 37,nesta data expedida a essa inspectoria,
com referencia a identica pretenção de Silva
Mattos & Irmão, a que acompanhou o officio
dessa mesma inspectoria n. 411, de 5 de
agosto do corrente anno.

— A' de Pernambuco :
N. 56 — Relativamente ao recurso inter-

posto por madeira & comp. da decisão dessa
Alfandega, que os sujeitou á multa de di-
reitos em dobro pela diferença do qualidade
em uma partida de 73 barris sulanet tidos a
despacho pelas notas, na. 2.413 e 2.444,como
contendo legumes salgados, cia taxa de 2O0
reis por kilo.da primeira parte do ai t 99 da
Tarifa, na qual ao verificou, por occasião da
conferencia, que 30 barris continham legumes
em massa, da taxa de 4100 par kilo, da se-
gunda parte do referido artigo, esta dire-
ctoria desla.ra que, por despacho de 16 do MIM

findo, o Sr. Ministro resolveu manter a de-
cisão racorrida, recommen latido, ao mesmo
tempo, que se prohibt a entrada dos recor-
rentes nessa repartição.

—A' Delegacia da Bahia.
N. 9—Declara,para os devidos efeitos, que

nesta data é autoria :da a Inspectoria da Ale
fandega desse Estado a remetter a. Casa da
Moeda as estampilhn de sello adhesivo, que
essa delegacia recusou receber pr julgal-as
inutilizadas, conforme se vê da informação
do respectivo thesoureiro, annexa ao officio
dessa repartição do 14 de setembro ultimo.

Requerimentos despachados

Dia 7 do outubro do 187

Pelo Sr. Ministro:
Gemines & Filhos, negociantes na Fortaleza,

Estado do Ceará, pedin lo isenção de direitos
de consumo para arame farpado, de cerca. —
Indeferido pelos fundamentos constantes do
despacho de 27 de setembro ultiino, proferido
sobre identica petição de Silva Mattos &
Comp., encaminhada com officio da Alflindega
do Ceará n. 411, de 5 de agosto do corrente
anno.

Irmã Guilhou, superiora das irmãs de ca-
ridade em serviço no Hospital Central do
Exercito, solicitando isenção do direitos para
candelabros de bronze.—A isenção de que se
trata deve ser requerida pelo Ministerio da
Guerra.

Directoria do Contenciosa

Requerimento despachai()

Dia 7 de outubro de 1897

Dr. Oscar Guarany Goulart, pedindo ,per-
missão para incorporar uma companhia do
seguros de vida denominada eCosnnpolita».
—Indeferido.

Ministorio da Marinha
Por portaria de 9 do corrente, foram conce-

didos, á vista do parecer da junta mo'!ica,. ao
cirurgião de 4 9* classe, 1 0 tenente Dr. Caetano
Pedro Duarte, Nunes, 30 dias de licença, na
(*erma da lei, para tratar cio sua sande onde
lhe convier.

Por outra de 13 do corrente, foram conce-
didos, á vista do parecer da junta medica, ao
guarda marinha Alfredo Amancio dos Santos,
15 dias de licença, na fórma da lei, para
tratar de sua sande onde lhe convier. -

 outras de igual data foram concedidas
as seguintes licenças:

De tres mezes, sem vencimentos para tua-
ter de interesses, ao estacionario classe
da Directoria de Meteorologia da RepartiçãO
da Carta Maritima, Thrason Chrysostomo
Corrêa.

De seis mezes, na Fe . int da lei, ao mestre
da oficina de apps,rellio e velas do Arsenal
de Marinha esa Estado de Matto Grosso Ber-
nardo de Paiva, para tratar de sua saude.

Permittiu-se que José Luiz Alves seja
admittido a exame de machiuista da marinha
mercante.

--
Expediente de 1 de outubro d t 1897

Ao Quartel General
Indeferindo os requerimentos em que o-

sub ajudante de machinista. Bernardo Gon-
çalves da Cunha pediu que lhe fosse contado,
para todos os efeitos, o tampa em que serviu
como machinista do transporte Ondina, ao
serviço dia Ministerio da Guerra ;

Mandando incluir no Asylo de Invalidos o
foguists de 2a classe extranumerario Manoel
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Domingos de Oliveira, visto ter sido julgado
incapaz para o serviço da armada e haver
realizado as contribuições exigidas por lei.

—A' Prefeitura do Districto Federal, resti-
tuindo os papeis que acompanharam os ofll-
cios ns. 212, de 7 do junho, 248, de 10 de
julho, 290, de 14 de agosto e 305, de 2 de se-
tembro ultimos, relativos aos aforamentos
dos terrenos de marinhas á praia do Retiro
Saudoso, á rua da Sante 11. 112, á praia de
S. Christovão e á rua Antonio Prado, reque-
ridos por Luiz Jos) Ferreira, Companhia
S. Lauro, Francisco Lopes Ferraz Sobrinho
e Domingos José dos Reis; e transtnittindo
cópia das informações prestadas pela Capita-
nia do Porto desta Capital sobre as preten-
ções dos requorent 's.

—Ao Tribunal de Contas, transmittindo,
para os devidos efeitos, a cópia do contracto
celebraste por este ministerio com Costa Fer-
reira & Comp., pira o fornecimento assenta-
mento de uma escada helicoidal, em uma das
dependencias da Contadoria da Marinha.

Dia 4

Ao Ministerio da Fazenda:
Declarando com relação á divida prove-

niente da diferença do soldo de que é credor
e capitão-tenente reformado Rodolpho Ramos
Fontes, que, de accordo com o orçamento,
pertencem á verba—Eventuaes—as diferenças
dosoldn que percebem os officiaes refortaados
quando exercem funcções da classe activa.

Solicitando expedição de ordens no sen-
tido de serem pagas as dividas do exercido
findo, na impartanda. de 6:649$993, constan-
tes dos processos na. 2.936 a 2.948, de que
são credores os seguintes officiaes: 1 0 te-
nente Adalberto de Souza Braga, capitão-
testente Collatino Marques do Souza, capitão
de mar e guerra José Duarte da Ponte Ri-
beiro, capitão de fragata Dr. Antonio Alba.
Corrêa de Carvalho, 2' tenente Francisco Tho-
maz de Aqttino, contra-almiranto Dr. Luiz
Carneiro da Rocha, 1°' tenentes Gregorio Fer-
roira de Paiva. Jorge Saturnino de Menezes
e José Severo Moreira Rios, capitães-tenentes
Clemente de Cerqueira Lima e Rodrigo Na-
varro de A ndrada, capitão do fragata Manoel
Antonio Tinga e contra-almirante Julio Cesar
de Noronha.

Transmittindo:
Afim de providenciar sobre o respectivo

'pagamento, as facturas de Luiz Pereira de
Ilacedo, na importando. de 1:903$020, prove-
niente de fornecimentos polia verba—Muni-
ções de bocca—, o ao Hospital de Marinha da
ilha das Cobras, nos mezes de abril a agosto
do corrente anno (avio n. 2.120);

Para os devidos fins, os papeis relativos ao
titulo declaratorio do montepio civil a que
tem direito Constança Candida Alvim Pessôa,
viuva do contribuinte Sabino Eloy Pessôa,
director geral aposenta.lo da secretaria de
Estado.

— Ao Tribunal de Contas, transmittindo,
conforme solicitou, cópia da informação em
que a contadoria do-to mio isterio presta es-
clarecimentos s ibre diversas desamas com I)

tretal7itento do vapor na;;iona l ICodrigo Silva.
— Ao chefe do estado-maior general da ar-

riada, autorizando a providenciar para que a
Antonio Rodrigues Fe enandes & Comp., pro-
curadores do foguista invalido Francisco An.-
tono de Oliveira, aotualrnente licenciado e
residindo em Portugal, seitin pagos os venci-
mentos a que tem direito o referido foguista.

— Ao inspector do Arsenal de Marinha da
Capital Federal, declarando que ora é acceita
a proposta feita por Arthur Berrem, para a
compra da torpeira Greenhalgh, pela quantia
de 6:600, não incluindo na venda o tubo do
lançamento de torpedos a que deve dar o con-
veniente dest i no.— Communicou se a Conta-
doria.

—A' Conta toda autorizando :I, mandar aho
nar ao professor de primeiras lettras da escola
de aprendizes marinheiros data capital Pedro
Borges de Lemo s , a gratificação que lhe com
peta durante o per:ialo ile 1 de janeiro a 9
agosto ultimo, em que exerceu, cumulat : va-
mente com as respectva .; funcções, o outro
cargo vago de p-ofesor da lite es.;01a,com.
Tnunicou . se ao Quart.31-General.

Ministorio da Guerra
Expediente de O de outubro de 1897

—A' Repartição de Ajudante-General:
Permittin . lo ao alferes ag,grugado ;Á, arma

de inftntaria Octavio I gnacio da silveira,
aguardar tia Estalo de Santa Caliarina, o
reoiltado do requerimento era que p e. liu sua
reforma

Transferindo para o 34° batalhão de in-
fantaria o alferes do 11° batalhão da mesma
arma Joaquim Calistrato Leitão de Almeida,
correndo por conta propria as despezas de
transporte.

Mandanf1o:
Incluir na companhia de praças refor-

madas o soldado reformado do 31° batalhão
de voluntarios da Patria José Porfirio de
Mattos, tirando-se lhe na respectiva folha o
soldo a que tem direito de 1 de janeiro do cor-
rente armo era demite e passando-se-lhe titulo
de divida da importancia não recebida de 12
de julho do 1892 e 31(10 dezembro de 1896;

Averbar nos assentamentos do tenente do
corpo de estado-maior de 1" classe Innocen-
cio Velloso Pederneiras o que consta do officio
que lhe dirigiu o engenheiro-chefe do pro•
longamento da Estrada de Ferro Central do
Brazil po: occaiião de deixar o mesmo oficial
os serviços de que estava incumbido no ramal
daquella estrada de Ouro Preto á cidade de
Nlariana, onde se achava praticando de ac-
cordo com o art. 15, di lei n. 39 A, de 30 de
janeiro de 1892.

Dia 7
Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando

providenciai para que no Thesouro Federal
seja piga a quanti i de 58:623$323, prove-
niente de fornecimentos feitos á Fabrica de
Cartuchos no Realengo, no corrente exer-
cicio, sendo a America Lu lolf. 894$100; a
Carlos Conteville & Caband, 2:460$760 ; a
Catemiro Pereira Cotta, 2:110's ; a Ch.
Pavio, 4: 390$260 ; a Corrêa Costa & Comp.,
3:C90$ ; á E npreza Iii lustrial Brazileira,

• 5:234603 ; a F. Lebre & Comp., 615$110 ; a
• François alichel, 513$; a Haupt Bielin &
Comp., l :0 )0$ ; a Leuzinger Irmãos &
170$100 ; a M. Eu r; pedes de Oliveira,
3871S70); a Ottoni, Silva & Comp., 29:564500;
a Peixoto. Fernandes & Comp., 1:577$660 ;

' Pereira Reis & Comp , 97$200 ; a Silva Go-
mes & Comp., 561$100 e a A. Thorné de
Moura, 6:000$000.

I — Ao aju lante-general, declarando, em
addi t amento ao aviso de 14 do mez flnlo, que

! devem tambem ser inspeccionados pelo coa-
, solho superior de sande os officiaes que,
' estando aggregadas a seus corvs ou armas,
por donites, se apresentarem promptos para
o serviço antes de terminado o anno da
aggregação.

—A' Repartição de Ajudante-General
Nomeando commandanto da Fortalez t da

Lago o capitão reCtrmado e coronel honorario
do exercito Bibiano Jose Teixeira Ruas

Transferindo para-o 10 , batalhão de infan-
taria o alferes do 1 0 da mesma arma Rogerio
Ribeiro da Rocha

Co nmunicando que é para commandante
interino da 2 . companhia de alumnos da
Escola Militar do Ceará e não para instructor
interino a nomesção do ternnte do 18° bata-
lhão de infantaria Eduino Carlos Carpenter,
fei.a por portaria de 6 de setembro ultima.

Concedendo licença para no anno proxirno
vindouro se matricularem nas Escolas (10
exercito, si houver vigas e satisfeitas as
exigeucias regularrent ires, aos afficiaes, pra-
ças e paizanos abaixo declarados

E=COLA MILITAR DA CAPITAL FEDERAL

Arma ds infantaria

11 batalhão

Alferes João Cavalcanti de Albuquerque.

Paizanos

Antonio impilo França, Irineu Cabral de
Mello. José Angusto França, Manoel Rolri-
gues de Mello, Paul • no Leoncio Saroldi,
Thealureto Dias Duque Estrada o Vicente
Ferre.ra Damasceno.

ESCOLA MILITM DO RIO GRANDE DO SUL

Arma de cavalbfria

Fi° regimento

Soldado Antonio Candido da Cunha.

—Ao Supremo Tribunal Militar, rogando as
necessarias providencias para a expedição da
patente lo commissario de 4' classe, 2° te-
nente, Calixto Gaudencio de Abreu, visto não
ter até a presente data sido expedida.

—A' Contadoria,autorizando a providenciar
afim de que ao capitão de fragata João Baptista
das Neves e ajudante de machinista Viria.to
Mechado de Oliveira seja abonada a impor-
tancia de dons terços das respacti vas grati-
ficações, como ajuda de custo, que não lhes
foi paga quando seguiram para a Bahia, afim
de encorporarem-se á divisão naval alli em
operações.

Dia 5

A' Camara dos Deputados, transmittindo,
com os demais papeis que acompanharam seu
officio n. 148, de 1 do mez passado, a cópia
da consultado conselho naval n. 7.814, de 28
do mesmo mez, sobre o requ s ri mento em que o
engenheiro naval de 3' classe, capitão-tenente
liartholomeu Francisco de Souza e Silva,
pele ao i : ongresso Nacional que a sua anti-
guidade seja contada de 16 de abril de 1894.

—Ao Quartel General, transtnittindo, para
os devidos efeitos, cópia do aviso de 11 do
mez passado dirigido ao capitão de fragata
José Ramos da Fonseca, pelo Sr. Ministro da
Justiça o Negocios Interiores, que solicitou
fosse inclnido nos assentamentos daquelle
&lidai o louvor nelle contido a proposito do
cabal (1 ,3sempenho da co;nmissão da que fôra.
encarregado.

—A' Capitania de Santa Catharina, decla-
rando que deve aguasal ir a pas ,agem de
algum navio de guerra por amoite porto
para enviar para esta Capital o torpedo do
caça torpeleira Gustavo Sampaio encontrado
na barra do norte (laquene Estado.— Com-
municou-so ao Quarto! General.

— Ao Ministerio da In lustri 1, Viação e
Obras Publicas , declarando, e,n solução ao
aviso n. 70, de 3 do mez findo, que, pela dire-
ctoria da.s construcçõss navaes do Arsenal de
Marinha dosta Capital, foi examinada a pro-
posta relativa aos concertn da lancha, Quin-
tilla e julgado rszoavel o preço de 935$,
podido para exeiação dos tn_srnos concerta.

— Ao Arsenal do Rio, communicando o
indeferimento do requerimento em que Anto-
nio Jos .5 Pereira da Costa pada restitu i ção das
qumtias com qua contribuiu watt o montepio
dos oparario, quando servente do mesmo
estabelecimento.

—Ao Arsenal de Pernambuco, concedendo
aos operarios Albino de Sant'Anna Lopes e
Manoel Pinto dos Santos a gratificação addi-
cional de 20 ^/° sobre seus vencimentos, a
que se refere a 3° observação da tebella n. 3
das que baixaram CMII o decreto n. 210. de 13
de dezembro de 1894.—Cominuoicou-se á Con-
tadoria e á Alfandega. de Pernambuco.

—Ao Arsenal do Rio, concedendo a raferida
gratificação ao operario Joaquim Goulart da
Silveira.—Communicou-se á Contadoria.

Requerimentos de/achados

Francisco de Paula e Oliveira.—Certifique-
se pela Conta.loria.

Menezes, Ramos & Comp.—Deforido.
Alfredo Candido Mala da Fons eca.—Na re-

partição c )mpetente não consta que o peticio-
nario tivesse feito exame de machinista no
periolo Ile 1 de janeiro de 1839 a 31 de de-
zembro do 1873.

Justina Joaquim Velloz ), Izidoro Francisco
de Paula Se,nna .—Bèreridos.
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da Industria Viação o
Obras Publicas

cnrectoria Geral da Industria

II" regimento

Soldado Adolpho Silveira Germano.

Arma de infa,,taria

4 batalhão

Solda lo Celumbano Pereira.

13° batalhão

Soldado Francisco José Luiz Vinhas Junior.

28' batalhão

2" sargento Carlos de Oliveira e Souza.

320 batalhão

Alferes Marçal Nonato de Farias.

Paizanos

Henrique Heramgenes da Silva Loureiro,
Lindolpho Serra de Sampaio, Luiz Vicente de
Figueiredo Mareira, Mamada do Rego Caval-
canti e Victorino Ribeiro Carneiro Mon-
teiro.

ESCOLA MILITAR DO CEARÁ

Paizanos

Anisio Acacio Fernandes Bastos, Jorge
Campos de Oliveira e Sizenan lo de Souza Al-
buquerque. — C nnmunicou-se ao comman-
de nte da Escola Militar desta Capital, a quem
foram rernettidos dous documenios perten-
centes aos paizanes Antonio Lepille França e
Vicente Ferreira Damasceno.

Dia 8

Ao Sr. Ministro da Fazenda
Remattendo, para tomar na consideração

que merecer, os papeis em que D. Maria José M inistorioda Silva Rosa, viuva do enfermeiro-mar da.
enfermaria militar de Florianepolis, alferes
gra,dua ?o do exer dto João Clandino da Rosa,
consulta si lh s assiste o direito á pensão do
meio soldo, visto contar mak do 20 annos
serviço

Solicitando providencias para que:
Sejam distribuidos os creditou
De 38:755$487, á Alfarrlega. de S. Paulo,

para occorrar ao p igamento das desp ,233 a
fazer-se com o passo d das rubric ,s 13 . —Cor-
pos espec . aes— I 6 . 155a150 e 14"—Corpos arre-
gimont idos-22:6014037;

De 200:00)$, á Alf ui lega de Porto Alegre,
para Mentia) fim com o pessoal da rubrica
142— Corpos arregimentados

De 420:000$, á Allanilega da cidade do Rio
Grande, para tambem °acorrer ao p igamento
das despezas a fazer-se com o pessaal das ri-
br'cas 14 —Corpos arregimentados-230:000$
o 16s—Etapas— 190:000$6e0 ;

De 7:360a520, á Alfandoga de Paranaguá,
pra Mentia() fiiii no corrente exeraicio com
as seguintes rubrica: 15"—Praças de pret,
pesso . i1-4:45520 o 27—Diversas d sspezas e
eventuaes. Transp ns te de tropas, comedo-
rias de arnbarine e escalaras da fortaleza-
2:914000

Sejsm pagas no Thes mro Federal as se-
guintes quantias:

De 45:976.a349, a Walt.er, Block & Comp.,
representantes do ES lys Bothers & Comp.,
proveniente de medicamentos qise farneeeram
ao laboast rio Chiaria° Pharinaceutico Mili-
tar no actual exercido

De 49$, á Companhia Nor leuts.cher Lloyd
de Bremen, da conta referente a despezas
causadas pela descarga de uma caixa com
cartuchos.

—Ao procurador geral da Republica, remet-
tendo, para emitir parecer, os papeis em que
Eugenio Verissirno da Fonseca reclama paga-
mento da qoantia de 11:014, proveniente de
fornscimantos que allega ter feito, em dezem-
bro de 1891 e julho do anno seguinte, ao 14'
corpo da cavallaria civil e ao 1" da guarda
nacional 'Ia Cruz Alta, quando em operações
no Rio Grande do Sul.

— Ao director geral dos Corroio3 so-
licitou-se que, em a iditamento ao seu of-
fido n. 673, de 6 do corrente mez, infor-
masse qual a data em que começou a sor con-
tada a licença de tres mezes.gosada pelo con-
tador dos Correios do Maranhão Joaquim
Vieira da Silva, ou que precisasse os pe-
rio los a que se referem as parcellas men-
cionadas no dito officio.

—Ao administrador da hospedaria de im-
migrantes da Ilha das Flores remotteu-se,
para que informasse, a conta apresentada
por Clainlino Corrêa Louzala, na importancia
do 3:412,$, proved . ente de concertos feitos na
lancha Quintilla.

—Ao director geral dos Correios
Declarou-se que providencie no sentido de

ser romettida a esta secretaria de Estado uma
cópia authentica das assentamentos do ex-
praticante dos Correios do Maranhão Veria-
simn Ricardo Vieira, actualmente 2° official
da n_esma secretaria ;

Cemmunicou se ter sido reiterado, por
aviso n. 1.893, de 5 do corrente mez, o do
n. 1.160, de 22 de julho findo. expelido ao
Ministerio da Fazen la, para quita rep trtição
de Fazenda da cidade de Pelotas seja habili-
ta Ia a satisfazer os pagamentos das despezas
effectuadas pela agencia postal daquella, ci-
dade, conforme seu officio de 22 de setembro
findo.

—Ao administrador da hospedaria de im-
migrantes da (lha das Flores cornmunicou-se
que, por portaria desta data, foi exonerado,
a pedido, o cidadão Francisco José Alves, do
cargo de machinista da lancha Lucilla, sendo
nomeado para o mesmo cargo o cidadão.
Augusto Campos.

--
Requerimentos despachados

Justino Pacheco Barbosa do Miranda po.
dindo a retirada do involucro que depositou
nesta directoria no dia 20 do mez findo.—De-
ferido.

Vallo Miranda & Domingos Barros, pedindo
certidão da petição e documentos annexos ao
privilegio concedido a Samuel Alvos do Aze-
redo.—Deferido.

Augusto Maximiliano Morgner, pedindo
garantia provisoria.—Comp ireça. nesta dire-
ctoria.

Nestor Ferreira Borralho, José Eduardo
Mercadante, José Maria Guedes Telles de
Sampaio, J. Souza, João Lourenço Madeira,
Antonio Julio de Oliveira Sampaio, pedindo
privilegio de invenção.—Compareçam nesta.
directoria.

Antonio Francisco de Souza, ex-carteiro
de 2' cl isso da administração dos Correios de
Pernambuco, pedi (1c) reintegração. — O re-
querente deve dirigir-se ao respectivo admi-
nistrador, a quem cabe a attribuição de pro-
ver o cargo da que se trata.

The Espirito Santo & Caravellas Eailway.
Company, Limited. - Compareça na Directoria
Geral da Industria afim de receber guia para
pagamento do Alio devido por um decreto que
tem de se expedir a seu favor.

Bra.ziliano C ,valc inti Jun i or, ex-carteiro
de 2' classe da administfação dos Correios
desta Capital, pedindo ser reintegra lo.— A'
vista do que informa a Directoria Gorai dos
Correio J , dirigia-se ao arbninistrador dos Cor-
reios do Dietricto Federal.

KOVIBIENTO DE IMMIGRANTE3 NA HOSPEDARIA
DA. ILHA DAS FIARES

Dia 10
Existiam cinco immigrantes.
Entrou um immigrante.
Existem seis immigrantos.
O estado sanitario é bom.

Dia 11
Existem sois immigrantcs.
O estado sanitario é bom.

Dia 12
Existiam seis immigrantes.
Entraram cinco immigra.ntes.
Sahiu um iminigrante para o Estado de

Minas.

—A' Repart ? aão de Aju lauto-General:
Nomeando commandante da fortaleza da

barra de Paranaguá„ no Estado de Paraná, o
capitão honora rio do exercito Antonio Pinto
Palmeira da Fontoura ;

Concedendo :
Licença ao major reformado do exercito

Anacleto Francisco dos Reis, inclui.lo no Asylo
de Invelidos da Patria para residir no Estado
do Ceará. com as vantagens que percebe como
asylaao, de conformidade com o aviso do 24
de setembro de 1873, expedido de accordo
com a consulta do 6 do mesmo ma da secção
do guerra e marinha do extineto conselho de
Estado;

O interior do quartel, por menagem, ao
2' sargento do 3° bsta.lhão de artilharia, ad-
dido ao 23° de i nfantar i a,Lucio José Marinho,
que se acha preso para responder a conselho
de guerra;

Man bulo dar baixado serviço do exercito,
por ser do menor idade e haver assentado
praça sem o consentimento paterno, ao sol-
dado do 9" regimento de c avaliaria Alvaro
Duarte de Souza Coelho.

--
Ministerio dos Nogocios da Guerra. Rio de

Janeiro, 8 de outubro de 1897.
A' Repartição de Ajudante General—Tendo

o 2° cadete 2' sargento do 8° regimento
de cavallisria Aphrodisio José do Amorim
solicitado engajamento par dous annos, a con-
tar da data em que concluiu o tempo de
serviço a que era obrigado, e considerando
que esse engajamento sem interrupção o
fará continuar nas fileiras do exercito com os
feros de cadete providencie•se para que
aquelle inferior tenha baixa do serviço do
mesmo exercito, afim de evitar-se a conti-
nuação n is corpos de praças com essas re-
galias.—Joc7o Thomaz de Cantuaria.

Por portaria de 27 do mez passado, foram
nomeaslos os amanuenses da Administração
dos Correios do Estado do Amazonas Alexan-
dre Nogueira e August de Oliveira Carvalho,
para os cargos de 2 " officiaes da mesma ad-
ministração, e bem assim o praticante João
C i nutd dos Santos para, Mentia° logar na
inesaia administração.

Por portaria de 13 do corrente, foi exone-
rado, a pedid o , do cargo de machinista da
lancha Lucilo, RO serviço dá immiaração ex-
pontanea, o cidadão Francisco José Alves.

Por portaria de igual data, foi nomeado
para aquelle cargo o cidadão Augusto Cam-
pos.

ISIMisterio da industria, Viação e Obras Pu•
blicas—airectoria Geral dl Inilustria—a" sec-
ção—N. 92 A—Rio de Janeiro, 30 do setem-
bro de 1897.

Sr. Ministro da Fazenda—Cominunico -vos
que o engenheiro Josa Ferreira da Silva San-
tos, considera l o addido a este Ministerio pelo
aviso r . 151, de 28 de inalo do 1893, e que
se achava em exeroicio na inspectaria geral das
terras e colonisação, p issou, era consequen-
e i a da extin:ção di mesma inspectoria, a ter
exereicio na secretaria de Estado dast) Mi-
nisterio.

Saude e fraternidade.—Joaquim Murtinho.
--

Expediente de 13 'de outubro de 1897

Ao fiscal da Comp . nhia Metropolitana, no
Estado de S trota Ca!harine., declarou-se que
sempre que retirar se uma ou mais fam
pelas quaes já tenham sido pagos os premias,
deve officiar ás autoridades competentes do
Estado, dando o nome daquellas que se re-
tirarem, afim de não alcançarem novos fa-
vores da União.

—a' aalminist ação da Inspodaria da Ilha
das Flores, pedindo providencias, afim de que
sejam devolvidas a esta directoria as listas
dos immigrantes entrados neste porto, no pe-
rlado de 1 a 15 de agosto ultimo.
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Existem 10 immigrantes.
O estado sanita.tio é bom.

D ia 13
Existem 10 immigrantes.
O estado sanitario é bom.
Directoria Geral da Industrie, 2e secção,

13 de outubro de 1897. —F. Silva, chefe
interino.---Visto, A. Fernandes.

Directoria Geral de Viação

Por pertaria de 13 do corrente, foi proro-
gada por tres meus, eorn vencimentos na
Orme. da lei, a licença do desenhiste, de 2°
classe da Estrada de Ferro Central do Brazil
Carlos Arnaud, para tratar de sua sande.

Por portaria da mesma data, foram conce-
didos deus mezes de licença, com vencimen-
tos na ferma da lei, em prorogação a conce-
dida pelo director da estrade ao telegra-
phista de 3° classe Henrique Abilio Trigo de
Loureiro,para o mesmo fim.

Ministerio da Industrie, Viação e Obras
Publicas — Gabinete — Rio de Janeiro, 13 de
Outubro de 1897.

Sr. I" Secretario da Camara dos Deputados
— Satisfazendo o vosso pedido constante do
officio n. 181,de 5 do corrente,cabeene decla-
rar-vos não sei exacto que tenha sido assi-
gnado um contracto provisorio entre o repre-
sentante do Gomem brazileira em Londres e
os Srs. Rothschild & Sons e outros, para o
arrendamento da Estrada de Ferro Central
do Brazil,como foi notiniado por uma nota da
agenda Reuter, na:radia. cidade.

Sande e Fraternidade. — Dio listo E. de
Castro Cerqueira.

--
Ministerio da Industrie, Viação e Obras

Publicas Directoria Geral de Viação —
secção — N. 5 — Rio de Janeiro, 13 de ou-
tubis) de 1897.

.Sr. Enviado Extraordinario e Ministro
Plenipotenciario do Brazil, em Londres.

Da acta da 75' assemblea. geral Ordinaria
dos accionistas da S. Paulo Railway Company.
limited, pu rificada. no Financial Netos, do 24
de abril ultimo, cujo retalho remettestes a
esto Ministerio. Cofil o vosso officio sob u. 15.
do mesmo mez. destacam-se dons pontos a
,que convém antepordes qualquer protesto.

O primeiro consiste na declaração do pre-
sidsente da dita assemblea de que a com-
panhia se opporá energicamente á coastrucção
do prolongamento á Santos de linha da Es-
trada de Ferra Meneiam. por importar em
tuna violação da clausula 6' do contracto de
17 de julho de 1895, que garante a zona pri-
vilegiada daquella urrada.

O segundo refere-se á approvação da pro-
posta de una accionista, concedendo uma g r a-
tificação de e 5.000 á directoria, pelos servi-
ços extraordinarios por ella prestados em
favor da novação do contracto.

Relativamente ao primeiro topico, não pro
cedem as allegações do presidente da assem-
enéa, porque a lei define claramente quaes 03
direitos conferidos ás em prezas de vias fer-
reas sobre zonas privilegiadas; a prelada
elasula citada, in fine, salva a cidade e o
poeto de Santos desse privilegio rio S. Paulo
Raikouy, conforme 0 vereis do exemplar junto
do sobredito contracto.

Quanto ao segundo ponto, não entrando a
importancia daquella gratificação no co:nputo
da despesa previamente autorizada pela
Governo, não Ode dia ser levada á conta do
capital e muito menos á do custeio,—e deveis
estar avisado para glozal-a, si for incluída eia
balanço.

Saude e fraternidade.—Dioaisio E. de Cas-
tro Cerqueira.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREI0g

Por portarias de 13 do corrente, foram con-
cedidas as seguintes licenças, com or lendo:

De 14 dias para o effeito de jaatiticaçãe de
faltas, ao amanuense da Administração dos
Correios do Districto Federal, Eugenio de
Azevedo;

De 30 dias, para tratar de sua saude, ao
amanuense da de S. Paulo, Joaquim Severo
da Silva Marra;

De 30 dias, em prerogação, para tratar
de sua sande ao amanuense da mesma ad-
ministração, Francisco da Silveira Junior.

— oram removidos:
Da Administração dos COrl'elOS do Dis-

tricto Federal, pala esta Directoria, o prati-
cante Adolpho Cavalcanti de Albuquerque e
desta. para acima o practica.nte Alvaro de
Oliveira Gonçalves, que continuará a servir
na sub-Directoria, no caracter de -addido.

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento sobre as quaes proferiu

despacho de registro, em 11 do corrente, o
• Sr. Dr. presidente deste, tribunal

Ministerio da Industrie, Viação e Obras Pu-
blicas—Avisos:

N. 1.866, de 5 do corrente, pagamento de
61$700, de fornecimentos feitos a Directoria
Geral dos C. rre i os, no mez de agosto ultimo ;

N 1.871. da mesma data, idem de 79$,
idem ao Observatorio do Rio de Janeiro, no
mez fle setembro ultimo;

N. 1.873, idem, idem, de 43$40/ á Compa-
nhia Lloyd Brazileiro, de passagens concedidas
a immigrantes, no mez de junho ultimo;

N. 1.875, idem, idem, de 1:689$817, idem á
Estrada de Ferro do Rio do Ouro, a cargo da
Inspecção G rral das Obras Publicas, nos mas s,
de março a agosto unimos;

N. 1.876, idem. ideni, do 3 5$100, idem,
idem nos mezes de maio a junho ultiinos:

N. 1.902. de 6 do corrente, idem de 348$,
folha dos serventes da Direct iria Geral de
Estatistica, no mez de setembro ultimo.

' Ministerio da Justiça e Negodos Interiores
—Avisos:

N. 2.538. de 30 de setembro, pagamento de
1:286$031, de forneeimentos feitos ao hospital
maritimo de Santa Isabel, no mez do agosto
ultimo ;

N. 2.58e, d) 5 do corrente, ideia de
1:214700, de fornecimentos feitos á Escola
Pelytechnica, no rnez de setembro ultimo;

N. 2.591, de 6, idein da 1504; ao pharrna-
ceutico ,l a Caso do Correcçãe, proveniente dos
vonárnento4 relativos ao mee de setembro
ultimo.

Ministerio da FaZ011 Ia:
Liforinação da Sub-Direct iria do Conta-

bilidele, em 7 do corrente, pegamento de
3:597$. de fornecimentos feitos ao Theeauro
Federal, nos meses de agosto e setembro
ultimes.

INTENDENCIA DIHICIPAL
Prefeitura do Dist,rieto

Federal

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO

Decreto n. 438, de 9 de outubro de 1897

Autoriza o pagamento da quantia de 1: 88$688 a que
tem• direito o professor de musica Eugenio Adolyho
Luiz da Cunha.

o Dr. Joaquim . José da Rosa, presidente
do Conselho Municipal, etc.

Faço saber que o Conselho Municipal de-
cretou e eu promulgo, de accorclo com o
art. 21, da lei n. 85, de 20 de setembro de
1892, a seguinte Tesolução

Art. 1.0 Fica o Prefeito ilutorizado a mau-
dar pagar ao professor de musica Eugenio
Adolpho Luiz da Cunha a quantia de
1:556$6n6 da gratificação a que tem direito,
correspondente ao exercido decorrido de 21
de novembro do 1893 a 7 de mare,0 de 1895.

C) Reproduzido por ter sabido com incorrecções.

Art. 2.° Para effectuar ()edito pagamento,
fica igualmente o Prefeito autorizado a abrir
o necessario credito.

Art. 3.° Revogam-se ag disposições em con-
trario.

Districto Federal, 9 de outubro de 1897.—
Dr. Joaquim Josd :da Rosá, presidente.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Por acto de 11 do corrente, foram conce-
didos 30 dias de licença para tratamento de
saude, á professora adjunta Venancia de Car-
valho Reis.

--
Directoria Geral de Instrucção

SECÇA.0 DE CONTABILIDADE

Evpediente do mes de outubro

Meios ao director de Fazendo:

Dia a

Apresentando para pagamento a folha do
pessoal addido, correspondente ao mez de'
setembro proximo findo.

— Idem para o mesmo fim a folha dos di-
rectores de grupos escolares, correspondente
ao mez de setembro proxirne findo.

— Communicando que o secretario geral,
Alienarei Genes de Almeida Feijó, 378e prestar
contas da quantia de 1:000$, importancia de.
despezas de prompto pagamento, feitas no
mez de setembro proximo findo.

—Apresentando para pagamento a conta de
A d riano J. S. Nogueira, na importando. de-
6:981$000.

Dia 2

Cemmuaicando que o secretario geral,
Absilard Genes de Almeida Feijó, vae prestar
contas da quantia do 500$, importaneia dó
despezas do prompto pag,ainento, feitas no.
mez de setembro proximo findo.

— Apresen'ando para pagamento a conta.
de B. L. Ga.rnier, na importancia .te 1:760$ a
onde  G. do Azeve 'o, na importancia de
1:169$20D.

- Idem para o menno fim a conta de
Soares & -Niemeyer, na impertancit de
1:695$500 ; e a deB. L. Garnier, na de
60$5e0.

— Comm moiam lo que a professora Rosa
Elvira Toix 'ira Soarss tem direito a receber,
a quantia de 100$200, inaportancia da des-
pem do expediente de sua escola, no mez de
junho'ffindo.

Dia 3

— Commnnicanlo que o amanuense inte-
rino Leopoldo Saltes esteve em exercicio no
Peda,eogium durante o mas de setembro pro-
ximo findo, tendo direito á gratificação que
deixa do perceber um dos amonuens rs da
mesma repartição.

— Ap"eeentando para pagnnento a folha
de exorcicio n los inspectores escolares, cor-
respondente ao mez de setembro proximo
findo.

Dia 8

Aprese itando para pagamento a conta
de Adriano J. S. Nogueira, na importando,
de 2:359$200.

—Idem, para o mesmo fim, a conta da So-
ciedade Geral de Transportes, na importancia
de 370$000.

—Idem para o mesmo fim a conta do
Adriano J. S. Nogueira,rna importando, de
232$000.

— Idem pira o mesmo fim a conta de
Niceleo Mitidieri, na importancia de,

188$000.
Idem para o mesmo fim, a folha de exercí-

cio dos professores das escolas publicas, cor-
respondente ao mez de setembro proximo
findo.

Dia 7

Apresentando para pagamento a folha do
auxilio para'aluguel de casa, correspondente
ao mez de setembro proximo findo.
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Pediu le que sejam consideradas justifica-
das as cinco faltas de exereicio da professora
Eu/alia Braga de Albuquerque Leão, mencio-
nadas na folha de frquencia do mez de se-
tembro proximo findo.

-Communicando
Que, por ter sido .nomeado, em 2 do cor-

rente, professor de instrucção moral e °jetica
do Pedagogium, o Dr. Manoel do Bomflm,
determinou o Sr. Dr. Prefeito que os ven-
cimentos de 9:000., recebidos por esse func-
cionario, sejam desdobrados, de fórma que
5400$ sejam pagos como vencimento de pro-
fessor, e 3:600$, como director do estabele-
cimentos;

Que, por acto de 5 do corrente, foi conside-
rado em disponibilidade, desde 17 de maio
ultimo, o professor da Escola Normal, Fre-
derico Glothard, e que o Sr. Dr. Prefeito
determinou que desde essa data lhe sejam
pagos os vencimentospela verba-Eventuaes;

Que, a professo:a Julia dos Santos Marques
reassumiu o exercido no dia 23 de .S stembro
proximo findo, tendo faltado de 1 a 27 por
motivos justificados

Que os professores Augusto Candido X ivier
Cony e Pedro Manoel Borges estivera.n em
effectivo exercicio, durante o mez de setem-
bro proximo findo ;

Que a professora interina Josephina Gon-
çalves de Pinho tem direito á qunntia de
64400, importancia de despeza feita com o
expediente de sua escola no mez de julho
ultimo.

--
Directoria de Fazenda

SUB-DIRECTORIA DE RENDAS

Requerimentos despachados

Dia 13 de outubro de 1897

Imposto de alvarás de licença :
Ensina Ramp Williams, Langone & Filho,

Luiz da Silva e Francisco Gomes da Silva.-
Deferidos .

Eduardo Machado & Comp.-Deferido, pa-
gando a multa.

SENÃO JUDICIARIA
Supremo Tribunal Federal

724 SESSÃO EM 13 DE OUTUBRO DE 1897

Presideneia do Sr. ministro Aquino e Castro

A's 10 1/2 horas da manhã abriu-se a
sessão, achando-se presentes os Srs. ministros
B. de Pereira Franco, Macedo Soares, Ber-
na,rdino Ferreira, Lucio de Mendonça, Ri-
beiro de Almeida, João Pedro, Manoel Mur-
tinho, André Cavalcanti e Augusto Olyntho.

Deixaram de comparecer os Srs. ministres
Piza e Almcidaecor se achar em goso de li-
cença, Pindahiba de Matos, H. do Espirito
Santo, Amorico Lobo e João Barbalho com
motivo justificado.

Foi lida e aprovada a acta da sessão an-
terior e despachado todo o expediente sobre a
mesa.

JULGAMENTOS

Recursos de habeas corpus
N. 1.019-Capital Federal- Relator, o Sr.

Manoel Murtinho ; paciente, José Martins de
Lima.-Negou-se provimento ao recurso una-
nimemente.

N. 1.020-Capital Federal - Relator, o Sr.
André Cavalcanti ; paciente, Eugenio Baeilio
da Motta.-Foi concedida a ordem de habeas-
corpus para comperecimeuto do paciente, na
proxiina sessão, prestados os necessarioe es-
clarecimeutos pela autoridade competente,
contra o Vole do Sr. Lueio de Mendonça.

• N. 1.021 -Rabie- Reitor, o Sr. Augusto
Olyntho; pacieutes, José Marques da Silva e
outros.-Negou-se provimento ao recordo
quanto aos paclintes José Gomes Theodore,
Fra.nklin Augusto da Silva, Trasibulo Au-
gusto da Sn, a, Manoel Joaquim do Nasci-
mento e Antonio Augusto da Silva, afim de

serem apresentados ao tsibunal na sessão de
13 do mez proxiino futuro, prestados os ne-
cessarios esclarecimentos pelo chefe de segu-
rança do Estado da Bebia e juizes de direito
das coniercas de Maracás e Camaran ; apresen-
tando-se solto o paciente Antonio Augusto da
Silva, si prestar fiança, nos termos da lei,
unanimemente.

N. i O s3 -capital Fe lerei - Relator, o Sr.
Macete Soares ; paeieete, João Baptista da
Silva.-Negou-se provimento ao recureo,u na-
nimemente.

DISTRIBUIÇÃO

Revisão crime

N. 275 -Mina,4 Geraes- Peticionario João
da Cruz.-Ao Sr. ministro Herminio do Espi-
rito Santo.

PASSAGENS

Recurso crime

N. 60-Ao Sr. H. do Espirito Santo.

Conflicto de jurisdicção

N. 68-Ao Sr. João Barbalho.

Homologação de sentença

N. I09-Ao Sr. H. do Espirito Santo.

Appellações

Ws. 305 e 303	 AO Sr. H. do Espirito
Santo.

COM DIA.

Revisões crimes

N. 97-Relator, o Sr. Macedo Soares.
N. 253-Relatar, o Sr.Americo Lobo.

Appe ilação civel

N. 315-Relator, o Sr. João Barbalho.
Levantou-se a -sessão ás 2 1/2 horas da

tarde.-0 secretario, João Pedreira do Coutto
Ferraz.

RENDAS PUBLICAS
1.1.11WNDEOA DO RIO DO AN SISO

t e emento de 1 a 11 de outubro de
1897 	
	

	 2.547:0518988
Hem do tVo 13. 	 .•	 372:1291810

2.919:481:59i
lgualperledo do	 ......	 8.590314600

ISOORBIDOILU

Rendimento de 1 a 11 de outubro de
411:008022

Idem do dia 13 	 	 104:981:875
......nn••••••n

5 5:994797
ia iguld perlado de 1895 	 	 805478$' 25

MEU DP 1NOM...4 DO DOTADO DO 1310DO JANDLDO 74
OAPITILL TODZOLL

Rendimento do dia 13 de outubro de
1897... 	 	 50:8338920

Dei a 13.... 	 	 515:4703348

ammeanaute DO COTIM/ DO )IitA.	 Á °Arrua. !ILIDO

Rendimento do dia 13 de outubro de
1597..... 	 •	 Si 848:207

Idem de 1 a 13 	 	 f,25 508 283
Eu)Isnal nm.iorle de 1598.. . 	 59 0933452

NOTICIARIO
Su.ecesuans da Habita - O Sr.

Presidente da Republica recebeu mais as fe-
licitações dos seguintes senhores e corpora-
ções:

Deputados :
F. Paula Guimarães.
Carlos Vez de M.410.
Associação Cominercial do Riode Janeiro e

os repres ntantes do corpo commercial da
traça deste Capital

De. Honorio Angusto Ribeiro.
A. C. Chaves Faria.
Herman° Joppert.

Henry I.euba.
Luiz Alves da Silva Porto.
Estev mm José da Silva.
José Pinto dos Reis.
Luiz da Silva Porto. -
Justo de Azatnbuja Rangel.
João Valverde de Miranda.	 •
Dr. Adriano Fortes de Bustamsate.
Urbano de Faria.
Csrlos Antonio de Araujo e Silva. •
Leão Hossset.
Otto Petersen.
Havilland A. De Lisle.
Arthur S. Davison.
E lwerd A. Bonn.
J. E. Emílio Borla.
Dr. João do Rego Barros.
Dr. Franklin Ferreira de Sampaio.
Thornoz Augusto da Silva.
Manoel J. Valladão.
Roberto Rebello.
Franciseo Lopes Ferraz Sobrinho.
Thomaz da Costa Robello.
Julius Gse:31.
Jeronymo de Oliveira,
C moino R:inchei).
Xlmacio R,i heiro da Silva.

Mieder Du Bois.
Henrique Arens.
Justino José Peneira Alegria.
J. B. Nunes.
Dr. José Raymundo Duarte.
Henrique Rolie.
Guilherme Maxwel de Souza Bastos.
Beliniro Martins de M. GuimarrieS.
Rodrigo José de Abreu Guimarães.
itemy Laurent.
Gustavo A. Sclimidt.
Dr. Rodulpho H. Baptista.
[ir. Eduardo Augusto de Feouza Santos.
Thomaz Larangeira .
Dr. Slanoel de Mendonça Guimarães.
Candido Caetano Ferraz.
Alfredo Doux.
Dr. Honorio Gemes de Paiva Coutinho.
Barão de Aguas Claras.
Jo‘quim de Mello Franco.
Henrique da Costa Reis.
Francisco Valverde de Miranda,
João Maximino Ficus.
Antonio de Barros Ratrialho Ortigão.
Joaquim da Cunha Freire Sobrinho.
Victorino Cardoso.
Henrique Dunham.
George Hirne.
Joaquim Bueno de Miranda.
João Severino da Silva.
Joaquim Dias Custodio, de Oliveira.
Gabriel Marques Carregai.
Alfredo Lago.
J. A. Mutzembecher.
Samuel Grade.
José Teixeira Palhares.
Antonio Cardoso de Souza Loureiro.
Arthur Schultz,
Hugh Pallen.
Augusto da Fonseca Machado.
Augusto Weguelin.
Antonio Xavier Carneiro.
or. Julio Ottoni.
Luiz Felippe Freire de Aguiar..
Joaquim Cerval . o de Oliveira e Silva.
José Alves de Azevedo Moda.
Agostinho Lisboa,
Ber s ardo de Oiiveira Bsrbosa,
Mathias Tavares Ferrdra.
Julo Miguel de Faria.
‘laniiei Gonçalves Reguffe,
Egydio Guichard Junior.
Antonio José Leitão,
Luiz Ca ldos do Meg lhães:
Leciand Ramos Martins.
garfinho .'osé Corrêa da Veiga.
sntonio Manoel Antunes Navarro.
Albano Raymundo Fonseca Marques.
BaJdornero Carqueja de Fuentea.

ntonin Ma.nnel Gonçalves Junior.
Nicho Antonio Alves.
Luiz Eduardo da Silva Lobo.
H. Garnier.
lese Pereira de Souza,
\lancei Amarante Vieira da Cunha.
Deitino Hirta de Araujo.
William Newlands Junior,
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Honorio Guimarães Muniz.
Guilherme Maxwell de Souza Bastos.
Joaquim V. -Jacule.
Saturnino eandido Gomes.
Guilherme da Costa Couto.
Arlindo de Souza Gomes.
Joaquim Dias dos Santos.
Roberto Grey.
Alfredo M ttos Pinheiro.
Frederico H. O. Tross.
George Cox.
Luiz Campos.
Francisco Domingos Machado.
Carlos Alberto Kunhardt.
Eduardo E. Alexander.
Antonio Rodrigues Fontes.
José Ignacio de Mesquita.
Domingos Gonçalves Leite.
Commendador Antonio- Nunes Pires.
Antonio Mariano de Medeiros.
José Magalhães da Cunha.
João Nepomuceno Campos Braga.
Eugenio Honold.
Manoel Gonçalves Moreira.

.amara Syndical dos Corretores de Fundos
Publicos da praça de-ta Capital.

Directoria do Gabinete Portuguez de Lei-
tura, composta dos Srs. Ernesto CybvãO, Ga-
beiel Marques Carregai e Cesario Augusto
Teixeira Cabral.

Conselho Fiscal e Administração da Caixa
Economica e Monto de Saccarro,represantados
pelos Srs. Drs. José Antonio de Magalhães
Casto Sabrinho, Angelo Thomaz do Amaral
e José Avell No dos Santos.

Dr. Didimo A gapito da Veiga, presidente
do Tribunal de Contas.

Dr. Francisco de Castro.
De. F. Moretz — Sohn.
Dr. José Vicente de Azeve10.
Dr. Francisco Comino de Hollanda.
Pedro Perestrello da Camara.
Francisco Rodrigues de Paiva.

S. Ex. recebeu igualmente Os telegrammas
o ofilcios seguintes:

— Illm. Etna. Sr. Dr. Pruilente de Mo-
raes, Dignissimo Presidente da Republica—A
Camara Municipal e o povo de S. José dos
Barceiros, reunidos hoje no eclifieio muni-
cipal, saudam-vos pela victoria 'de Canudos.
Viva a Republica 1 — O presidente da Ca-
mara.— Osorio da Cunha Lara.— Josd Ber-
nardo Paes, secretario.—S. José do Barreiro,
8 de outubro de 1697.

SABIA, 11—As felicitações tão sinceras en-
viadas por V. Ex. á Bahia e ao seu governo
pela completa victoria das forças Iegaes, con-
tra Canudos, são mais urna prova da justiça
que V. Ex sampre lhes fez e em tão alto grão
que não poderão mais augmeatar a estima e
a veneração que tributam ao immaculado
Chefe da Nação Brasileira. Em meu nome e
em nome da Balda, ergo daqui um viva á
Republica, ao exercito vencedor e ao Dr. Pru-
dente de Moraes.—Luiz vianna.

BAILIA, 13—Acceite V. Ex. as minhas sin-
ceras felicitações pela victoria de Canudos.
—Cardoso de Mello, contra almirante.

AREIAS, 11-0 Conselho Municipal e grande
numero de seus municipes, reunidos em ses-
são so/ernne, vos felicitam pela brilh ante vi-
ctoria de Canudos. Viva a Republicai— O vice-
presidente, Antonio Carlos.

VOLTA-GRANDE, I I —O conselho d istrictal do
Volta-Grande, Estado de Minas, em Sessão de
hoje. deliberou por unanimidade de votos, te-
legraphar-vos felicitando pelo triumpho das
armas republicanas.—Miguel Faria, presi-
dente.—Miguel de Faria Cardozo.—Narcizo
Baptista de Oliveira.—Manoel Rodrigues de
Almeida.

Bora SUCCEsSO, 11—A Camara Municipal, de
que sou presidente e agente executivo, rego-
sija-se pela consolidação da paz, tão necessa-
ria, applaudindo vossa orientação patriotica
de verdadeiro chefe de Estado, do qual sois a
melhor garantia.—Getavio Carlos.

CARUARU', 12— Em nome do municipio
congratulo-me com V. Ex:, na qualidsde de
primeiro magistrado da Nação pela victoria na
luta de Canudos, onde V. Ex. fez triunsphar
a integridade da Patria ea autoridade da lei.
Saudações.-0 prefeito, Rodrigues Porto.

INHAUMA, 12—Felicitamos a V. Ex. pelo
triumpho das forças legava em Canudos ; so-
mos solidarios com o VOSSO governo legal.
Viva a Republica! Viva o triumnha do ex-
ercito 1 — Manoel Martiniano Azev -ifelo, presi-
dente do conselho districtal.— Antonio Fran-
cisco França Junior, juiz de paz.

MINAS DO RIO DE CONTAS, 13 de outubro-
03 intendentes do Conselho Municipal de
Minas do Rio de Contas felicitam a V. Ex.
pela victoria alcançada sobre os inimigos da
Republica.

Faudnções. Viva a Republica! —' Ursino
Teixeira, vice-intendente.— Franciscoi Trin-
dade, presidente do Conselho.—Caetano Coe-
lho.—Vicente Lopes. —Jogo Rocha.—Cammiro
Corrêa.

NAZARETH, 13 — O Conselho Municipal da
ei 'ate de Amargosa, reunia° em sessão so-
leinne, com memora o glorioso feito do exer-
cito brasileiro nos campos de Canudos a con-
gratula-se com V. Ex. por tão faustoso
acontecimento, -Nara o qual muito concorreu

prudente sabedoria de V. E. Viva .a Re-
publica Brasileira! Viva o exercito nado-
ml! Viva o Estufo da Bahia ! — L do Caldas
Britto.— Augusto José pugos.—Endoro Tude
Sousa José VaZ Sa;mpo io .— G ailb ermino
Muniz Ferrei , a. —Germano Cergu ira Bastos.
—Francisco Ferreira dá Costa Galotto. •

ALAGOINHAS, 13 —Peço-vos aceeitar minhas
cor II es relicitaçe'es pela cionclusão da guerra
do Canudos. — O intendente municipal, Ar-
mindo Bidi, de Aguas Frias'.

FRANCA, 12 — A Camara Municipal de Pa-
trocinio do Sapucahy vos s i gnifica o seu ju-
bilo ante o beithante resultado dos vossos
patriolcos esforço: pslo tiiiumplio republica-
cano em Canudos. Viva a Republica 1

BABIA, II—. O Comité patriotico da Bahia,
reunido hoje emsessão unanime, vos felicita
pela tomada. de Canudos, prenuncio do resta-
belecimento da paz da Repiblica. — Franz
Waaner, presidente.—Lellis Piedade, secre-
tario. — Fernando Koch, thesoureiro.

RECIFE, 12— O conselho director do Insti-
tuto Litterario Olindense, reunido em sessão
esp'cial, votou unanime congratullções a
V. Ex., ao exercito e á patria republicana,
pela explendida victoria obtida no centro da
Bahia. Viva a Republica 1 — José Moraes
G , eles Alcoforado.— Gonçalves Ferreira Ju-
nior.—Jolo Ferreira Monteiro.— Alci ,let Ba-
rata.— ffenrigue Castro Guimanle.S. — José
Augusto Silva Braga.—M-anoel Fraacisco Car-
doso Guirnarde ,:.—Máneet Almeida Balo.

BANANAL, 12 — 03 abaixo assig,nados, re-
presentantes das celonias italiana e portu-
guesa, neste municipio, congratulam-se com
V. Ex. o biluarte da Republica, pela bri-
lhante victeria de Canudos. Viva a Repu-
blica! Viva o glorioso exercito nacional.
Tenente coronel, Joaquim Bastas.—Michoria.
—Paulo.— Polybio.—Josd de Oliveira .—Jodo
Valiente.—Domingos Barreiro.—Jodo Brand.
—Genro. —Domingos Luiz 	 Pran-
hlin Rosa.—Furtado.—
Leopoldino Magalhdes.—Jodo Entisse.—Theo-
tonio Fernandes.—Antonio Mongues de Oli-
veira.—Victor holdi.—Vicente Donalci.

CARUARU, 11 — A noticia da vietoria das
forças legaes nos sertões da Bahia nos encheu
de immenso jubilo. Congratulamo-nos com-
vosco por semelhante acontecimento, que
attesta vosso sentimento patriotico e o dos
sinceros republicanos, na defesa da Republica.
Grande regosijo dos nossos jurisdicciona
Viva a Republica! Viva o exercito! Viva o
Presidente da Republica ! —Manoel Francisco
da ISilva Branco, juiz de direito interino.—

Sydronio Rio da Silva Vidal, delegado de po-
licia.—Francisco Avelino Florencio, juiz do 10
districto.—Rufino Demetrio Paixdo e Silva,
juiz seccional do districto.—Manoel Gomes
dos Santos, juiz do 3" districto. — Miguel dos
Santos Barros, promotor publico.

FAZENDA DE SANTA Crtuz, 12— E' dever de
todo aquelle que ama absalutamente sua
patria, collocando-a acima de todos os seus
interesses individuaes, julgar-se sempre feliz
quando vê que o poder constituido é o unico
que deve ser —a base fundamental de uma'
nação livre— mais uma vez vemos firmada a
Constituição da Republica com a victoria das
forças legaes dentro do matadouro de Ca-
nudos. Congratulo-me com V. Ex por tão
auspicioso aconteci men to. —Coron el Fernando
Pereira da Silva Continentino.

— O Sr. Mi-nistro das Relaçõss Exteriores
recebeu os seguintes telegrammas

BARBACENA, 7—Congratulo-me V. Ex. vi-
ctoria governo.— Consul, Alfredo Lima.

PORTO, 8— Comprimentamoa Governo vi-
ct xia Exercito Republica.—Consul.

MONTEVIDE1, 7—Noticia victoria forças le-
gues Ca.rudos recebida com patriotico enthu-
siasmo por mim e pessoal Legação; felicitamos
Governo Exercito Republica.—Alberto Fialho.

ROMA, 8—Cordiaes calorosas felicitações to-
moela Canudos.—Regis.

SANTIAGO. CHILE, 9—Felicito Governo exito
Canudos.—Ferreira.

BUENOS AIRES. 9—Pessoal Legação congra-
tula-se c rn V. Ex.—Cavalcanti.

AsSUNCD1N, 9—Mini-tro Secretario% Consul
enviam felicitaciones victoria Canudos.— Iti-
beré.

LIMA, 11— Queira receber dar Presidente
Republica parabens pelo triumpho em Ca-
nudos.— Miranda.

—O Sr.Ministro da Fazenda recebeu Os se-
guintea:

Poluo Armam, 9 — Congratulo-me com
V. Ex. pelo triumpho obtido pelas forças
republicanas em Canu los.-0 inspector, Luiz

' Brigiclo.

9--("ongratula-me com V. Ex. p
brilhante triudipho conquistado pelo exer-
cito nacional no reducto de Canudos.— An10-
nio Macahiba, inspector.

Correio — Esta repartição expedirá
malas Isole pelos seguintes paquete,z:

Pelo Inuma, para Itapemirim, Piuma, An-
abjeta. e Victoria, recebendo impressos até
a4 5 horas da manhã, cartas rara o interior
até as 5 1/2, ditas com porte duplo até as 6.

Pelo Unido. para Bahia e Macau, recebendo
impressos até as 8 horas da manhã, cartas
para o interior até as 8 1/2, ditas com porte
duplo at5 as 9.

Pelo Bragança, para Pernambuco, CUT á. e
Pará, recebendo impressos até a I hora da.
tarde, cartas para o interior até a 1 1/2, ditas
com porte duplo até as 2, objectos para re-
gistrar até as 12 da manhã.

Pelo Sirius, para Nova York, recebendo
impressos até as 9 horas da manhã, cartas
para o exterior até as 10.

Pelo Garcia, para Ubatuba. S. Sebastião,
Villa Beija, Paraty e Angra dos Reis, rece-
bendo impressos até as 12 horas da manhã,
cartas para o interior até as 121/2, ditas
com porte duplo até a 1 da tarde, objectos
para registrar até as 11 da manhã.

P	
para Santos e S. Pedro do Sul,

recebendoiandtgoiu'mi pressos até as 3 hosas da tarde,
cartas para o interior até as 3 1/2, ditas com
porte duplo até as 4, objectos para registrar
até as 2.

Pelo Asuncion, para o Rio da Prata, Matto
Grosso e Paraguay, recebendo impressos até
as 8 horas da manhã, cartas para o interior
até as 8 1/2, ditas com porte duplo e para o
exterior até as 9.
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- Amanhã :
Pelo Satellite, para Santos e mais portos 'o

sul 1t3 Montavidéa, lavando inalas para Mata
Grosso e Paraguay, recebendo impressos até
as 9 hcras da manhã, cartas para o interior
até as 9 1/2, ditas com porte duplo e para o
exte ior até as 10, objectos para registrar
até as 6 da tarde de hoje.

Pelo Ebro, para Bahia, Maceió, Europa,
via Lisboa, recebendo impressos até as 8 ho-
ras da manhã, cartas para o interior até
as 8 1/2, ditas com parte duplo e para o ex-
terior até as 9, objectos para registrar até
as 6 •lia tarde de hoje.

Pelo Asti, para Nova York, recebendo im-
pressos até as 7 horas do manhã, cartas para
o exterior até as 8, objectos para registrar até
as 6 da tarde de hoje.
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l'ag.idoria do Thesouro -Pa- '

alii-se hoje as seguintes ferias:
'i-ventes a Eil'atiStiC3,. guardas da v:sita

da policia dapoit. tripolantes da lancha a
vapor Fernandm Pinheiro e serventes da po-
licia.

As folhas jã annunciadas só se pagam aos
Fabbados.

114.:sqp~ção Gerai de Holla.s
Arte- Esta exposição encerrar-se-lia no
dia 15 do ca:Tent, á; 4 iraras da tarde.

at.) i	 lex d.e, 1isitooroIoirh do
.1tElaill38mr lio da Vlarbadata-'7to. tILIJ
iogi	 da T.:.ta.,i7,o Onnt .• R' -11 `x 13 de outubro de 1891

o

a
g g

3 75
4.03
5 10
u. t8
5.80

Temperatura mímica* exposta 25.8.
Temearatura iraxi aí sombra 2 ).1.
Temperatura tn,nima 17.4.
k.va ora.:ão ou 24 horas á sombra 2mPlid.
Duraçi> do brilh, solar 9b.85.

Olhosorvntorlo cio Rio el,P .3n-
neiro-Restimo meteorologioo- Dia 13 de
outubro de 1897.

'ditado do &o

Limpo.
Idem.
Idem.
Ideun.

Th, rmometro rim abrigo, ao 	 ennegrecido
42.0; prateado 35.0.

T. , -,-paratrra maxima. P5 2.
Tnp«rotnra -ruim., 18 2.
CvaP077wie em 84 ha. 2.8.

Cta .4a da 311itgerleordia
-o inovim,ato do Hospital di Santa 'asa da Miseri-
cord . a, dos hosiac os de Nossa Senho a da Saude, de
S. João Bapt ata, 'e Nossa 8 ntinra do Soc-orro e oe
Nossa Snhora doe Bonn) em Cas-adura, foi, no dia 9
do cor.unte, o seguinte

	

Nac.	 Ed.	 Total.
Ex!,tiam 	 	 711	 834	 L.545
En' raram 	 	 24	 14	 35

hiram 	 	 23	 14	 37
Fallece-am 	 	 7	 2	 9
Existem 	 	 705	 512	 4.37

O inovimento da sala do banco e dos cmgult.rbs
publicom foi, no mesmo dia, de 3)3 consultantea, pare
OS qua.1 se aviarrm S6 recitas.

Fizeram se 2 extracAes de dentes.

-E no dia 10:

	

Nac.	 Est.	 Total

Exi , tiarn. . . 	 	 7(.5	 832	 1.5 :7
Entraram 	 	 17	 22	 30
Sahiram 	 	 6	 O	 12
Fallseeram 	 	 9	 3	 2
Exist m 	 	 '07	 845	 1.552

()movimento da ,1, 1 3 lo bane .) « .10> consultorbs
pnblicoa ti, co no mo 1k, d 287 consultantes, para
os quase e, aviaram 2)1 r3c.itas.

Fizeram-se 40 obtu-a;6ea de dentei.

- E no dia 12 .

	

Nac.	 . Est.	 Total
Eaistiarn 	 	 8i6	 837	 14?3
Entraram.. 	 	 10	 28	 6
Sahiram 	 	 28	 2!	 43
Falleceram 	 	 4	 2	 O
Existem 	 	 710	 842	 1.552

O movimento da sala da bsars e dos consultorios
foi, no meara, dia, de 417 consultantes, para os

gases se aviaram 570 receita/.

f)tuario- SeauBa,rara-se nos comi-
t,	 is publicos e particulares, no dia 7 de
oatubro as seguint p:sseas,	 cidas do

Bronchito capillar-os brazileiros Angenor,
tilho de José Monte Baptista, 2 anuis, real-
dont() e falecido á rua Escadinha. da Con-
ceição n. 2 ; Pepita. faia da Eugenio Sain-
mora, 5 mezes, resid-nte e fallecida á rua do
Senado n. 119; Encurtes, filho de Frederico
Antonio Souza. 2 mezes, residente o fatio:s-
oldo á rua (la Gania') n. 161.

Sem declaração- a portugueza Herminia
Furtado Taveira, 45 anus. casa l a, residente
e falle.i'i á rua L. Vaseoncellos n. 22.

Coo ine tr tuinatico-o portuguez Alexa.n-
dre Alves, 62 anila, c isado, fallecido na
Santa Casa.

Convulsóes-a brazileira Noernia, filha de
Augusto Gonçalves Santos, '4 mezes, resi-
delire e fallecida á rua Pinto Sayão n. 2 M.

Cyerhose hepatia - o hespantiol Francisco
Costa, 25 annos, solteiro, fallecido no 11.)spi-
cio da Sande.

Dentição-a brazileira Ladrinda, 17 mezes,
fallecida. na C tS3. dos Expostos.

Enterite tub-wexilo sa.-a brazileira Alexan-
dr'ea, filha do Francisco Costa e Oliveira,
18 mezes. res . dentu e fallecida á rua S. Luiz
Gonzaga n. 351.

Eateracolite- o brazileira Annibal, filho
de Afonso Rodrigues Oliveira, 10 horas, re-
sidente e falecido á travessa Dias da Costa
n. 3.

E s magamento - o hospanhol Romão Meli-
no, 35 annos. (Necroter1o).

Fraqueza congenita- o hrazileiroafaneel,
filho de Rita, 24 horas, residente e fallecido
á rua Oliveira Fausto n. 12.

Gastro-entwite - a brazileira Olivia, filha
de Victwia Souza, 11 mezes, residente e f

Va á rua Scaador Pompeu n. 18.
L soão cardiaca- a portugueza Mina M.

Silva, 62 ;,nnos. viuva, r.sidente o fallecida
á rua Viscande t1a. Gavea n. 33..

af . mingite - a braziloira Margari I a. filha
de Ja:é Faria Barbosa, 10 mezes, residente o
fallec-da á rua itantaraty n. 10.

Messnterite-os brazileir, s Adolpho, filho
de Adolpho Bolseto, 1 1/2 manos, residente e
falle:ido á rua Senador Pompcu n. 128 e
Lit na, filha de José Antonio Vieira Carneiro,
4 mez as, rosidente e f tateei/ia á praça Sete
de Março n.2.

F aos- um.fillin d Candido José Silva, re-
sidente á rua Vis !onda de Sapucally n. 191
e outro, filho de Elydia Silva Lisbtia, na
Santa Casa.

SI it'ec-mia - a Irazileira Augusta Rita
Ba lei ra,1•36 olmos, s Ateira, fallecidaj na
Santt Casa.

Tuberculos pulmonar -a albenã Agostinha.
Vau Erps, 39 ann )s. em:da, f !tecida na
Senta Cata; as brazileiras Alzira, filha de
Saráli Diniz silva, 7 annos, iesid(are o Pa-
lia:ida a rua. Figueira n. 37; C storina Bc.2-

vista Soares, 21 aerios, casada, res i denta e
tale •i •a á rua Santo aristo n. 81; Ernygalio
Pinheiro mira le, 20 manos, resdlente e fal-
:et; lo oo 'I :spital t'o Ca tdlo ; Jeronymo
Atitoitio Ou : darias, 54 annos, viuvo, resi-
dente e falecido á rua de S. Carlos n. 65;
Pedro José Condida ), 60 aniles, casado, resi-
(10 lb) á rua Ypyranga n. 8 ; Thereza Fer-
(.' , ra. Pinta, 37 annos, residente e falleeida.
rua Siiveira Martins n. 32.

Artero-sM,rose-a brazilei ra Clemene'a, 60
annns, viuva, fallecida no Asylo Santa N.a.ria,.

Eateite-a brazileira alaria, filha de An-
tall() S et )8, 2 annos, resitlento e fallecida á
ladeira do Ca , telha o. 18.

Enterite chronica -o liespanhol Aatonio B.
Carvalho, 65 annos, solteiro, fallecido no
Hospital de S. João BaiVista.

Eutero-colite-a brazileira Maria, filha do
Awonio Ribeiro Alves Fernandes, 6 meies,
residente e faltecida á rua ilsoldock Lobo
n. 121.

Febre remittente typhoidéa - o brazileiro
Oct3.vio Gerrnach Possollo, 24 annos, solteiro,
resid nte e NUM() á praia do Russell n.

Lesão or4a tica do coração - o braza
Felippe Franco Alves, fallecido no Hosp
de S. João Baptista.&rC

8
co

g or-01

at

8	 si-
9	 a.
(1 dia
3	 o
6	 p.

7I50 77 18.1
711.42 23 3

80 1:2 ?A 2
"55 3 21 i
- 58.11 23 0

89.0 WSW. Claro.	 O
8 -;.7 NNW. Idem.	 1

1
'7.2 qE	 Idem.	 1
72.'8 SSE.	 tilem.	 1
6.28.	 Ido.	 O

el
ci co tO

F. .,ã4 Á Pr.
CO

sía 7 TA
10	 211.

'g -gsZ , 4t

-12 a-à. e,	 C
ER '171

EJ 8
" E.

761 302-).4
760.90 22.1
780.50 22 4
758.40 22.5

2

o

a, O
27,018."

-1
t g -4 2!

74. 0 1Nol o.
71.0 S . E 3.3
72.0 814: 3 2
72.0'SSE 12.5



4b2 tt Quinta-feira 14
	

MAMO 0,727/01LL
	 - 189 7

Marasmo senil - a portugueza Ja,cintha
Candida de Jesus, 85 annos, viuva, falecida
no Asylo Santa Maria.

Pneumonia-o brazi/eiro Antonio Oliveira,
90 annos, viuvo, falecido no Hospital de
S. João Baptista.

Feto-um, filho de Eulalia Maria Concei-
ção, residente á rua S. Clemente n. 71.

No numero dos 30 eepultados estão in-
cluidos 11 indigentes, cujos enterros foram
gratuitos.

- E no dia 8:

Atrophia mesenterica- a portugueza Lu-
dovina, filha de Alberto Fernan les, 6 annos,
residente e falecida á rua Dias da Cruz
ri. 23.

Atrepae-o brazileiro Jayme, filho de João
Baptista S. Motta, 1 mez, residente e fale-
cido á rua de S. Pe Iro n. 2(35.

Bronclate capillar - o brazileiro Alberto,
filho de Narcizo Raymnn lo Silva, 2 annos,
residente e falleeido á rua Senador Euzebio
n. 188.

Choque traumatico-o hespanhol José Pi-
res, 80 anuas, casal°, falecido na Santa
Casa.
, Congestão cerebral - a brazileira Anua

Isabel Gonçalo, 50 anuas, asada, fallecida
na Santa Casa.

Enterite chronica - o brazileiro Luiz Al-
meida Botelho, 19 annos, solteiro, fallesido
na Santa Casa.

Eclampsia - a brazileira Izaura, filha de
Atigusto Ribeiro Pinho, 8 dias, residente e
falecida á rua Sant' anna n. 56.

Envenenamento par arsenito de cobre-
o brazileiro Jorge Guilherme Chester, 66
anás, viuvo, residente e rancei lo á rua
Victor Meirelles n. 41.

Gastro•enterite - a brazileira Clementina,
filha de Manoel Ferreira Terra, 3 anos, re-
sidente e falecida á rua Victor Meirelles
n. 33.

Hemorrhagiapor ferimento - o brasileiro
João ERpirito Santo, 25 anuas, fallecido no
quartel do 20 regimento.

Impaludismo - o b azileiro Francisco Cata
los Araujo Oliveira Lobo, 73 arilos, casado,
residente e falecido á rua D. Julio, n. 20.

Lesão organ íca do coração- a hesaanhola
Encarnação Lopes, 70 annos, viuva, fallecida
na Santa Casa.

Lyrnphatite strcoma do pescoço-o portu-
guez Joaquim Ferreira Silva, 49 annos, sol-
teiro, falecido na Santa Casa.

Marasmo senil-a brazileira Luisa Emilia
Costa, 92 annos, viuva, residente e fallecida
á rua S. Felippe n. 13.

Pieuro-bronclio-pnetimonia - a brazileira
Juliana Abreu Vieira, 30 annos, viuva, resi-
dente e falecida á rua Felippe Camarão
n. 20.

Tuberculos pulmonares - 03 brazileiros
Esther, filha de Deolinda Belmira Souza, 2
anuas, residente o fallecida á Estrada Velha
da Tijuca n. 17; João Arantes Ferreira
Garff, 25 annos, casado, residente e fal1e3ido
á rua do Senhor dos PcLfSOS n. 185; Marnel
José dos Santos, 25 anual, solteiro, falecida
no Hospital Central ; Manoel Martins Sil-
veira, 37-annos, casado, rei lente á rua Tei-
sae i aa Pinto n. 24; Maria Carvalho. 38 amos,
valva, ial facada, no II spicio da Sande o por-
tugi-Jaz Alberto Alves Reis, 18 annos, sol-
teiro, fallecido na Casa de Detenção.

Ulcera syphilitica do larynao e pharynge
-o brasileiro Porfirio Joaquim Jesus, 50 an-
nos, solteiro, falecido na Santa Casa.

Arterio-sclerose - o brazileiro Verissimo
Julio de Moraes, 55 annos, casado, residente
e falecido á Imprensa Nacional.

Asphyxia pv submersão -o portuguez José
•Almeida Possinho, 34 annos,solteiro, falecido
no mar.

Beriberi-o brasileiro J asé Alfre lo Santos,
20 asnos, solteiro, residente e fallecido em
Copaea bana.

Broncloo-pneumonia - a brazilei a Estella,
alha de Augu ao José Gonçalves, 6 rnezes,

e e fallecala á rua das Mamem
0.

Ca i. ma do estorna tro- o brazileiro José
Ribtaro Sdatt Queiroz, 73 anuas, viuvo, resi-
dente á rua do Uruguay n. 17.

Chloro-anemia-o brasileiro Augusto, filho
da Francisco Bhering, 3 asnos e 9 meus, re-
sidente á rua do Oriente n. 25.

Entero-colite- a brasileira Anua Consola
50 atinas, casada, fallacida no IIospicio Na-
cional.

Meaingite-a brasileira Anysia Silva Rosa,
17 anuas, solteira, residente e failecida á
rua Voluntarios da Patria n. 110.

Sarampo-o brasileiro Armando, filho de
José Joaquim Villela, 14 mezes, residente e
falecido á rua Senador Pompeu Ii. 226.

Tubereulo3 pulmonares-o brazileiro Fran-
cisco, filho de Carlos A ugusto Pinto Almeida
Souza, 11 meses, residente e fallecido ao
becco do Salgueiro n. 1 e Rost Mattos, 19
annos, solteira, falecida, no Hospital de Nossa
Senhora das Dares.

No numero dos 33 sepultados estão in-
cluidoe 6 indigentes, cujos enterros foram
gratuitos.

- E no dia 9:

Amolecimento cerebral- o portuguez Joa-
quim Valudo, 52 annos, s ateiro, fallecido na
Santa Casa.

Asphasia par submersão - Um homem 40
annos, f dlecido no mira

Arterio sclerose-a africana Luiza deJesus,
80 annos, casada, residente e falecida á rua
Barão dê Mesquita n. 7.

Athrepsia- os "anu:loiros Roberto, filho de
Roberto Balmer, 5 mezes e 23 dias, resalente
e falecido á rua dos Voluntarios da Paula
n. 209; Chryspiniana, 23 dias, falecida na
Casa dos Expostos; atina-paia 23 dias, falte-
calo na Casa íass Expost is.

Beriberi- o portaguez Manoel José Car-
valho, 21 anaos, solteiro, fallecido na Hos-
pital da atuada.

Brancho pneumonia- a brasileira Deolinda
Reis Braga Chagas, 54 annos, viuva, resi-
dente e fallecida a rua da America n. 49.

Bronchite capillar-os brasileiros Amaria°,
filho de lguacia, da Conceição, 14 mem, re-
sidente e fallee'da á rua Livramento n. 121;
Octaviano, filho do Julio Simões Estrela,
meses, residente e falecido á rua Gonealves
n. 12; Eiiza, filha de José Ricardo de Albu-
querque, 4 meses, residente e falecida á rua
Goyaz n. 46.

Cachexia palustre -aa brasileiras Palmyra,
filha de Constantino Fontainha, 8 mezes,
resideate e falecida á rui Visconde de Ita- :na
n. 91; Manoel João da Silva., 17 anuas, sol-
teiro, falecido na Santa Casa.

Ectasia da aorta - a brasileira Maria, 60
ao nos, solteira, residente e falecida á rualdo
Rezende n. 12.

Embolia cerebral-a brazileira Maria José
Saila.) Maior Bonlisk, 62 asnos, viuv t, resi-
dente e falecida á rua General G urjã.o.

Enterite-o brasileiro Carias, filho de ar-
thur Antonio Pinto, 4 meses, residente e fal-
lecido á ria Frei Caneca n. 217.

Enteso-colite-as brasileiras Maria, filha de
iffi..0 Azevedo Perna(' les Guimarães, 35 dias,
residente e fallecioa á rua Baila Vista si. 37
Maria Lopes da Sita. Laaon, 33 annos, sal-
teira, fallecida no Hoseic i o Nacional.

G zstro-enterite- os brasileiros Albertino,
filho de José Cunha Monteiro, 4 inezee, resi-
dente e falecido á rua da Ajuda n. 61; C ir-
men, filha deantoaio Saatos Nogueira, 1 a uno,
residera:e e fallecida á Ladeira do Faria
n. 32.

Insufficiencia mitral-o brasileiro Virgílio
Bernarlo Meireles, 49 armas, viuvo, resi-
dente e falecido, á rua do Senhor dos Passos
n. 181.

Lesão caraiaca - a brasileira Benedicta
Magdalena Barras. 36 annos, casada, residente
e rallecida á rua Toneleiros n. 14.

Meningite-os brasileiros Darnião, filho da
Manoel S. Moreira, 3 annns, residente e NI-

- lecido á rua Campinho n 81; Elvira, filha -de
Jo é Moreira Barros, 2 annoe e oito mezes, re-
sidente e falecida á rua do Alcanta.ra n. 93.

Meningite-o partuguez Manoel José Ma-
galhães, 44 annos, solteiro, residente e falte-
eido a rua de S. Christina n. 53.

Fetos-um, filho de • Francisco Fernando
Dantas, residente a rua da Ajuda n. • 12 ;
outro, filho de Fortunato Netto, residente a
rua do Hospicio n. 235; e outro filho de Gui-
hertnina, Rosa Cunha, residente a rua de
IS. Januario n. 16.

Phymatose pulmonar-o brazileiro Fran-
cisco José Madeixa, 58 annos, viuvo, resi-

•dente e falecido na Copacabana.
Syncope carliaca-a brasileira Francisca.

Beatrrepaire Peixoto Braule Pinto, 34 annos,
casada, residente e falleciaa, a rua das Loa
rangeiras n. 133A.
I Tetano-o porluguez Antonio Figueiredo,
35 amuos, casado, residente e fallecido, a rua
Visconde do Rio Branco n. 41.

I Tuberculose- pulmonar-o portuguez Do-
mingos Bastos,' 49 annos, casado, falecido na

, Santa Casa ; a brszileira Gu lhermina Anna
Pir2s,32 annos,solteira,fallecida naSantaCasa.
João Thedphilo Cost t, 37 asnos, casado. resi-
dent) e fallecido á rua José •losRels n. 45; Ar-
minda, Adelai I e Carvalho, 48 annos, casada,
residente e falecida á rua 'solina n. 8; Joa-
quim Ri beiro Sri va) 5t1 anu as, casado, residente
e fallecido á rua S. 'Martina° n. 4; Thereza.
Bernardina, 32 anisas, solteira, residente e
fallecida á rua Victor Meireles n. 27; Justino
José Moraes, 35 asnos, viuvo, fallecido no
hospital da Saude ; Germano Barros, 25 an-
nos, solteiro, fallecido no Hospital do Soe-
corro.

Marasmo -a africana Benedicta Conceição'
120 annos, solteira, residente e falecida no
convento da Ajuda.

No numero das pessoas sepultadas, estão
incluídos 15 indigentes cujos enterros foram
gratuitos.

-E no dia 10:

Fraqueza éongeni ta - a braziasirdki. Philo-
mona, 32 dias, falecida na Casa as Ex-
postos.

Gastro-enterite - o hespanhol Pedro Reis,
55 annos, solteiro, residente e falecido á rua
do Regente n. 3 e a brazileira Lydia, fi l he. de
Maria da Silva, 2 antros. reddente e falecida
á rua Barão de Capanem n. 4.

Hemorrhagia cerebral - 09 brazileiros Ma-
ria Luiz-t Magalhães, 78 asnos, viuva, resi-
dente ao Farto do Castelo.

braziteiro Basilio Manoel De-
si derio, 48 annos, viuvo, falecido no Hospi-
tal do Soccoaro.

Acamo pernicioso-os portuguezes Antonio
da Silva, 47 antros, solteiro, residente e fal-
lecido á rua Senador Euzebio n. 226 e José
Rodrigues, 57 antros, solteiro, fallecido no
Hospicio da Saude.

, Asphixia por submersão - o fluminense
1 José Antonio de Faria, 31 annos, solteiro.
(Necroterio).

Arterio-sclerose- as fluminenses Carolina
L. Castro Guedes. 73 anilas, viuva, residente
e falecida á rua D. Laura de Arauao u. 28
e Alexandre Prirao, 70 asnos, casado, fale-
cido na Santa Casa.

I Broncha-pneumonia-o brazileiro Falis, fi-
lho de Antonio Lopes Ramos, 18 meses, re-
sidente e fallecido á rua Chaves Faria n. 9.

Bronchite capilar - a argentina Vicenta,
filha de José da Silveira, 1 anno, residente e
faliecida á praça da Republica n. 17.

Ulcera cancerosa - a fluminense Umbelina
Maria Rosa, 41 anuas, residente e fallecida á
rua Bomfi rn n. 29. N

I '
Congestão cerebral - a portuguaza,

Augusta, 45 sumos, viuva, residente) e fale-
i, atila, á rua Santa Luzia n. 39.

Entero-colite- a brasileira Firmina, 2 an-
nos, falecida na Santa Casa.
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Infecçã.o purulenta—o brazileiro Ildefonso
Alyes da Silva, 55 annos, viuvo, fallecido no
Hospicio da Sande.

Insufficiencia mitral — o portuguoz José
Luiz da Silva Sobrinho, 35 annos, solteiro,
fallecido no Asylo S. arancisoo de Assis.

Lesão cardíaca— o fluminense Alfredo Au-
gusto Vieira, 24 annos, saltear°, residente e
fállecido á rna Senador Enzebio n. 324.

Nephrite— os fluminenses Luiza Delphina
Conceição, 37 annos, soltsira, fallecida na
Santa Casa e Msria, filha de Joaquim Gil, 2
annos, residente e .fallecida á rua Souza
Franco n. 6.

Paraplegia—o italiano Doni Veraigno, 48
annos, casado, fallecido na Santa Casa.

Septicemia—o portuguez Francisco Dias da
Costa, 60 annos, casado, fallecido na Santa
Casa.

Tuberculose pulmonar — os brazileiros
Francisco Luiz de Souza, 60 annos, viuvo,
fallecido na Santa Casa ; Manoel José Bro-
chado Junior, 19 annos, solte'ro, fallecido no
Hospício da Sande ; o portuguez José Alves
Rpdrigues, 36 annos, casado, residente e fal-
eido á; raa do Livramento n. 112; os brazi-
loiros Joviana, filho de Alexandrino G. Al-
meida, 3 annos, residente e falleeido á rua
do Livramento- asa 20 e Henriqueta, Maria do
Carmo, 43.' „.4, solteira, falte:Ma na Santa
Crua.

Varie'	 /isfluente—o brazileiro Francisco
Jos6d.	 aza, 22 annos, solteiro, fallecido
no hospital de S. sebastião.

Fetos—um, filho ee Alvaro R. Rosa, resi-
dente á, rua do Remada n. 118 ; outro, filho

- de Ursuilina Maria da Concoição, residente á
rua Pedro Americo n. 102; um outro, filho
de Francisco Ar irmo Machado, residente á
ladeira do Livramento n. 10 e outro filho de
Maria da Graça Oliveira, residente á rua
Monte Alegre:n. 17.

Arterio-sclerose — portuauez Thomaa da
Silva Goulart, 65 annos. residente e fallecido
á rua Voluntar i os da Patria n. 74.

Brom:Aio-pneumonia— a paulista Maria, fi-
lha de Manoel Navarro Cruz, 18 mazes, resi-
dente e fallecido á rua Moura Brazil n. 9;
a fluminense Alvaro, filho dO Gabriel B.'az
de Oliveira, 3 anuas, residente e f illecido
T Santo Amaro n 82 ; a brazileira, Amelia,U._filha de ,s,2,10e1 Coitinho Fonte, 2 anaos,
residente 'e falleeida á rua Viscanae:_de
Itatina n. 77 -

Gachexia — o brazileiro Joaquim do San-
t'Anna, 67 anuas, solteiro, fallecido no lím-
pido de Alienados.

Cacheai a leprosa-- obra zilei ro EncIydes
Vaz da Silva, 33 annos, solteiro, fallecido no
Hospital dos Lazaros.

Choque traumatico— a brazilaira Hercilia
Ribeiro, 24 annos, solteira, residente e falte-
cida á rua Mundo Novo n. 1.

Carcinoma — a portugueza Maria Brigada,
50 amuo, solteira, residente e fallecida á rua.
de S. Banto n. 54

Dysenteria—a africana Generosa Maria da
Conceição, 60 annos, fallecida n Asylo Santa
Maria.

Febre palustre—o fluminense Alvaro, filho
de Alvaro Pinto Barboza, 4 annos, residente
e &Radio á rua Sorocaba n 68.

Hernia estrangulada—a hespanhola Isabel
Tuneado Mondello, 47 annos, viuva, resi-
dente e!fallecida no becco do Rio n./ 6.

Ineufficiencia mitral — o maranhense Ray-
muado José dos Santos, 54 annos, casa rio, re-
si dente e &Reciclo á rua Santo Amaro n. 75,

Tuberculose — o pertuguez Fa,bião José
Mattos, 24 atires, solteiro, residente e filie-
cido á rua Santo Amaro n 24.

Feto—um, filho de Ilenrique Silva, resi-
dente rua Bambina n. 1.

No numero dos sepultados estão in-
cluidos 17 indigentes, cujos enterros furam
gratulloS

EDITA.ES E AVISOS

Escola 1.2'olyteehnica, da
, Capital Federal

De ordem do Sr. director da escola,faço pu-
blico,para conhecimento dos interessados que,
na conformidade do codigo do ensino supe-
rior, approvado por decreto n. 1.159, de 3 de
dezembro de 1892, acha-se aberta, a partir do
dia 20 do corrente, na secretaria desta es-
cola, a inscripção para o concurso á vaga de
substituto da 2" secção do curso da engenha-
ria civil, eomprehendendo, na fórma dos es-
tatutos approvados por decreto n. 2.221, de
23 de janeiro de 1896, as seguintes cadeiras:

cadeira do 1° anno—hydra,ulica: líquidos
e. gazes, abastecimento de agua, esgotos, hy-
draulica agricola.

1* cadeira do 2° anno — estradas de ferro e
de rodagem, pontes e viaductos.

2' cadeira do 3° anno—machinas motrizes e
operatrizes, .precedidas do estudo doa motores
e industrias mecanie,as correspondentes.

O vas a para a inseripção é de quatro me-
zes, contados da data da publicação deste

As formalidades e cola lia ia para a admis-
são, são estabelecidas nas disposições guin-
tas do citado es"

Art. 60 ' séraO ser admittluos a cosam°
os brazlieiros, que estiverem no g. as r ios di-
reitos civis e politicos e possuirem osean le
doutor, bacharel ou engenheiro pela Escala
Polytechnica ou outros estabelenimen . oe a
elle equiparados ou que, tendo esses gráas
por academia estrangeira, se houverem habi-
litado perante algum dos referidos estabele-
cimentos.

Art. 67. Poderão tambem inscrever-se os
estrangeiros que, possuindo algum daquell

•gráos, falarem correct mente o port uguez
No caso de serem graduados por araderniae
estrangeiras ficam, porém, sujeitos á habili-
tação prévia, salvo si tiverem sido proless,.).-
res de faculdades ou escolas estrangeiras, re-
conhecidas patos respectivos governo4, ou si,
medeante parecer da congregação, o governo
julgal-os habilitados.

Art. 68. Para provarem as condições exi-
gidas, os candidatos deverão apresentar á
secretaria da escola, no acto da inseri pçã,o,
seus diplomas e titulos ou publicas-fórinas
destes, justificando a impoisibilidade da apre
senta& dos originaes e folha corrida. Aos
estrangeiros, que forem nomeadoi l antim ca.-
thedraticos ou substitutos, não s3 expedirá o
titulo de nomeação sem que hajaan prévia-
incute obtido carta de naturalia,a.ção.

Art. 89. - S1,no exame dos locianento, exi-
gidos, suscitarem-se duvidas sobre a vali-
dade ou importancia de qualquer deites,
ouvido o interessado, o director convocará
immediatamente a congregação, que decidirá
no prazo de tres dias. A deliberação da con-
gregação será sem demora transmittida pelo
secretario a todos os candidatos e publicada
pela imprensa.

Art. 70. Da decisão da congregação, a re-
speito das habilitações, poderá renorrer para
o Governo qualquer dos candidatos, que se
achar, prejudicado, não só em relação ao que
for resalvido, a seu respeito, como em rela-
ção aásmitros candidatos.

Art. 71. O candidato que quizer inscre-
ver-se, irá á secretaria assianar n seu nome
no livro destinado á inscripção dos condir-
rentes.

Art. 72. Na m asma occasiã,o da inscripçã,o
poderão os anaidatos, além dos documesitos
especificados no art. 68, apresentar quaes-
quer outros, que julgarem convenientes,
como títulos de liabilitaçfão ou provas de ser-

viços prestados á sciencia e ao Estado, pas-
sando-lhes o secretario um recibo, no qual
declare o numero e a natureza de taes,
documentos.

Art. 73. A inscripção se poderá fazer por
procuração, si osandidato tiver justo impe-
dimento.

Art. 74. No dia fixado para o encerra-
manas da inscripção, reunir-se-ha a congro
gação, ás 2 horas da tarde, e, lidos pelo se-
cretaaio os nomes dos candidatos e os do-
cumentos respectivos, será decidido, por
maioria de votos, si existem todas as condi-
ções scientificas e moraes nos concurrentes,
ao-rendo a votação nominal sobre cada um.
Nessa °ocasião, lavrará o secretario o termo
de encerramento, que será logo assignado
pelo ]director.

Art. 75. Findo o prazo da inscripção, ne-
nhum candidato será a ella admittido.

Outrosim, faço ssiente aos interessados que
as disposições relativas ás provas de con-
curso e seu julgamento constam dos arfa. 8 4
a 119 do codigo de ensino superior acima
mencionado e dos arts. 6 a 10 dos estatutos,
lambem acima referidos.

Secretaria da Escola Polytechnica., 20 de
julho de 1897.— Josd Joaquim de Miran& e
Horta, secretario.	 ('

De ordem do Sr director da escola, faço
publico, para conhecimento dos interessados
que, na fôrma das disposições regulamentares
em vigor, achar-se-ha aberta, nesta secreta-
ria, a inscripção para os exames das divprsas
cadeiras e aulas dos cursos desta escola,
del a 20 de outubro proximo; devendo Os re--
qaerimeistos para essa fim ser entregues
na secretaria até o dia 15 do mesmo mez.

Os can lidatos a exame, matriculados, de-
verão instruir os requerimentos com o .do -
aumento de haverem pago a taxa de 40$; os
não matricu l ados com a certidão ao appro-
vação nas mate 'ias que antecedem as dos
exames requeridos e documento de haverem
pago a taxa de 40$ si tiverem pago a tio
admissão como ouvintes, e a de 80$ no caso
contrario.

Os candidatos á in4erpçãO nos exames do
primeiro anno do Curso Geral devera:e in-
struir seus requerimentos non os seguintes
documentos: attestado de identidade de pes-.
siia, passado no prop.io requerimento per al-
gum dos lentes da escola, ou duas pess:as
conceituadas, cisais firmas deverão ser re-
conhecidas por tabellião; certidão de appro-
vação nos prepiratarios exigi los para as ma,
triculas:portuguea, trances, ingles ou allenuTo-
geographia, historia universal, historia e ciso-
rographia do Brasil, arithmetica, algebra,
geometria, trigonometria rectilinea, algebra
sanerior, physica e chinsica, historia natural
e desenho geometrico e elementar; documento
de haverem pago a taxa necessaria, atteatado
de vaccina, certidão de idada ou documento
equivalente, .

Igvalmente serão recebidnno prazo adma,
os requerimentos dos candidatos a alam eá das
inaterias precisas para obtenção do titulo de
agrlineasor, que dIverão ser acompanhados
de: attestado de identidade de pessoa.passado
no proprio requerimento por algum dos len-
tes da escola, ou duas pessoas conceituadas,
cujas firmas deverão ser reconhecidas por
tabellião; certidões de approvação, nos prepa-
ratorios portuguez, francez, geographia e ari-
thmetica ; docum ento de haverem pago atua
de 80$, attastad) de vaaelna, certidão de
idade ou documento equivalente.

Tambem estará abarta, na mesmo prazo,
a inscripção para os exames preparatorios ne-
ceasarios para admissão no primeiro anno do
curso geral: algebra, geometria, trigonome-
tria rectilinea, algebra superior, desenho geo-
ia trico e elementar.

Findo o prazo supra indicado para a in-
sulina°, ninguem mais será a ella admitido.

Rio de Janeiro, 16 da setembro de 1897. —
Alexaadee Gomes da Silva Chaves, sulasecre:
tarjo.	 (.
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Faculdade de Iflireito de
S.

De ordem do Sr. Dr. director laço publico
que se acha aberta, nesta secretaria, pelo
prazo de quatro mezes a contar desta data, a
inseripção dos candidatos ao logar de lente
substita á da 2° seeção desta faculdade.

O concarso será feia° nos termos do decreto
n. 1 .159 de 3 de dezetrbro de 1892 e versará
sobre as seguintes matarias: economia poli-

sciencia das finanças e contabilidade
do Estado, sciencia da administração o direito
administrativo ( 4 .4 cadeira do 2° anno, 3 do
3^ e 2 do 5. ).

Os protendentes poderão anresentar-se, em
todos os dias uteis, nesta secretaria, das 10
horas ao meio-dia e deverão exhibir, no acto
da inseripção, seus diplomas e titulos ou pu-
blicas formas destes, justifibando a impossibi-
lidade da apresentação dos originaes e folha
corrida.

E, para que chegt_e ao conhecimento doe
interessados, mandou o Sr. Dr. director
lavrar o presente edital, que será affixado
no logar do costume e publicado nos jornaes
afficiaes desta Capital e da Capital Federal.

Secretaria da Faculdade de Direito da São
Passlo, 12 de julho de 1897.- O secretario,
André Dias de Aguiar.	 ( .

Escola de Minas
De ordem do Sr. Dr. director, faço constar

qce até o dia 30 de outubro futui o estará
aberta, nesta secretaria, a inscripção dos can-
didatos para o provimento definitivo do legar
de lento substituto da 6' secção: geometria
desceiptiva, stereotomia e m-deiramentos,
toosgraphia, elementos de astronomia e geo
desta.

Só serão admittidos cs candidatos que sa-
tisãzerern as disposições dos aras. 6 ; 67, 68,
71, 72 e 73 do Co ligo ri as disposições cora-
muns ás instituições da etuino superior.

Secretaria da Escola de Minas, 30 de junho
de 1897.-0 seerctario, Mo Victor de 111(!ga-
lhefes Gomes.	 (•

De ordem do Sr. Dr. director, faço constar
que até o dia 11 de janeiro de 1898 estará
aberta. nesta secretaria, a inseriocão das
candidatos para o provimento definitivo do
logar de lente da I" cadeira ao 1° anno do
curso fundamental: stArithmetica. altsebra e
geometria ( revisão e comple:nentos), theoria
das derivadas, trigonometria rectilinea e
esphorica, geometria a.nalyt ea. a dus dimen
sões, noções fundamentaes, linha recta e
curvas do 2^ grito.»

Só serão admittidos os candidatos que
satisfizerem as disposições dos arts. 66, (57,
168, 71, 72 e 73, do codigo das disposkões
communs ás instituições de ensino superior.

Secretaria da Escola de Minas, 11 de setem-
bro de 1897.- O secretario, Joao Victor de
Magallures Gomes.	 (•

Directoria das Rendas
ibubliens

Tardo a Campanhia Serviços do Por-
tas, foreira do te .reno ti cional sob n. 32
e do teire !o it rua Wiliagrom Cabrita.
sitos no lagar denominai ) Toque-Toque, na
Ponta d'Areia, em Nitheroy, rejuerido o
aforamento de marinhas e acrescidos adja-
centes, são convidados os posseiros confinan-
tes e outros intoressatlos, na fórma do art. 14
do decreto n .4.105,de 22 de fevereiro de 1868.
e despacho do Sr. Ministro da Fazenda de 30
do mez ultimo, a virem apresentar nesta
directoria as reclamações a que se julg irem
com direito, dentro do prazo da 30 dias, con-
tados da data da publiaaçãa deste ; sendo as
dimensões e confsontações dos referidos ter-
renos as que se seguem:

Marinhas : trent-, 162 metro 4 e. 33 metros
de fundos, confrontando ao norte com Gallino,
a léste com o terreno nacional ir. 32 o o ter-

rena de propriedade da supplannte, que per-
tenceu a D. Francisca RosaXavier ; ao sul
com tsrreno do Governo, onde existe um es-
tabelecimento nacional de marinha de guerra;
a oeste com 03 terrenos accrescidos reque-
ridas.

Acsrescidos: 179 ,11 ,60 de frente para o mar,
31 ,11 ,20 do comprimento de frente, ao fundo
do L.do ao norte, 5es0 do lado do sul; con-
frontando ao norte, sul e oeste com o mar o
a leste com o terreno de marinhas.

Thosauro Federal, 14 de saternb-o de 1897.
-O diretor interino, A. F. Cardoço	 Me-
nezes e •S'ou.	 (.

Tendo a Companhia Formicida Capanema
requerido remissão de firos Ires alqueires
(145.200s0) de terras, desmembradas da
Fazenda Nacional de Santa Cruz, situadas no
acbeio. municiplo de Vassouras, são convi-
dad os OS confrontanees Luiz Maria Rabello,
Dr. Carlos Theodor) Bustarnante, Miguel
Corrêa Lima, Estrada de Ferro Central do
Br zil e VilIVR Alteia a virem examinar a res-
pect, i va plana, que se asila ne-ta directoria,
deat a do prazo de 15 dias contados da data
ea publicação deste, apresenta In lo por essa oc-
casia o as reclamações a que se julgarem com
direito, de conformilade com o despacho
desta directoria, de 2 do andante.

Direc,oria das Rendas Publicas do The-
soura Fatorai, em 8 de outubro de 1897.-
O director interino, An,onto Frederico Car •
doso de Menezes e Souza.	 (•

Airandega do tilo do Janeiro
EDITAL OOrd PRAZO DE 3a DIAS

Pala inspeetoria desta Alfan ega se faz pu-
blico que achando-se as merca lerias conti-
das aos volumes abaixo mencionados no caso
de serem arrematadas para consumo, os seus
donos ou consignatarios (levarão despachal-as
e ratiral-as no prazo ds 30 dias, sob pena de.
finao este, serem venlidas por sua conta, nos
termos do tit. 5", cap. 5', da Consolidado
da .; Leis das Alfandegas, som que lhes fique
direito de allogar contra os entoa desta
venda.

casatazias-MAC-C-C: 1 Fanica n. 719,
pesai] lo 125 k i los, vinda da Antuerpia n )
vais in g lez Nacçjai, descarregada em II
de fevere i ro de 1895, consignada a M. Aguiar.

GS--BTS: 3 caixas na. I, 3 e 4, pesando
41, 48 e 53 Isims, vindas de Boaleaux no
vapor fran .ez Pordi Ide, descarregadas em
12 do janeiro de 1897, consignadas a Gomes
& Santos.

JH: 1 dita sem numero, pesando 4a kilos,
vinda de Harnbwao no vapor allemão Buenos.
Aires. (lascar egaila. em 15 de janeiro de 1896,
cans . gnada a NleS; &

C: 3 barricas ns. 1, 2 e 3, pesan lo 214,
215 e 219. vindas do H Imre no vapor frana-z
Sani ,. de.scarregadas em 19 de janeiro
de 1897.

!dom: 3 ditas na, 4. 5 e 6, pesando 221,
221 o 225 ki les. vindas da mesma proccden-
cia, vapor e descarga.

1 . 1om 3 ditas na. 7, 8 e 9, pesando 224,
119 e 227 kilo:, vindas da mesma procelen-
eia, vapor e descarga.

Ilem: 3 ditas ns. 10, 11 e 13, pesando 233,
227 a 228 kilr s, vindas da mesma psoceden-
da, vapor o descarga.

C: 3 barr cas as 14, 15 016, pesando 233,
232 e 24) kilos, valas da mesma proceden-
eia, vapor o descarga.

Iaem: 3 ditas na. 17, 18 e 19, pesando 232,
240 a 245 kilos, vindas da mesma procedeu-
cia, vapor e descarga.

Ideia: 3 ditas as. 20, 21 e '2.2, pesando 245,
215 e 159 ki103, vind is da mesma proceden-
eia, vapor e descarga.

Idem: 3 ditas na. 21, 21 e 23, pesando 315,
241 e 23s kilos, vind	 ia masina proceden-
do., vapor e descarga.

Idem: 3 ditas na. 26, 27 e 28, pesando 248.
249 e 239 kilos, vindas da mesma proceden-
cia, vapor e descarga.

Idem: 3 ditas as. 29. 30 e 31, pesando 230,
236 e 242 kilos, vindas da mesma proceden-
eia, vapor e descarga.

Idem: 3 ditas ns. 32. 34 e 35, pesando 238,
23 e 234 kilos, vindas da mesma proceden-
ci ). vapor e descarga.

Idem: 3 ditas as. 36, 37 e 38, pesando 237,
230 e 244 Mios, vindas da mesma proceden-
do., vapor e descarga.

Idem: 3 ditas ns. 39, 4') e 35 bis, pesando
212, 246 e 237 kilos, vindas da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem: 2 ditas na. 39 bis e 40 bis, pesando
237 e 233 kilos, vindas da mesma proce len-
eia, vaaor e desaarga.

Sem maca: 1 dita URI numero, pesando
29 kilos, vin la da mesma procedencia, va-
p18o9r5e. descarregada em 16 de novembro de

AFO: 2 ditas na. 707 e 703, pesando 146 e
151 kilos, vinnas do Havre no vaaor francez
Campana, descarregadas em 6 de março de
18 ta. consignal •ss a Guaybo & Comp.

CTG: 2 ditas as. 768 e 769, pesando 201 e
193 kilos, siniass de Bordeaux no vapor fran-
eez Eiunteur, descarregadas eia 11 de março
de 1896, consignadas a Aguiar Telasco &
Comp.

YZG: 2 bsrricas ns. 20 e 24, pesa ido 54 e
55 kilos,vindas lo Hamburgo no vapor alio-
mão Bel grano, descarregado em 14 domarço de
1895; consignadas a Jacques Zeister & Ccmp.

Idem: 2 ditas na. 27 e 28, p ,sando 55 e 56
ki ia& vindas da mesma procedencia, vapor,
descarga e cons:gnação.

Ideia: 2 ditas ns.30 e 31, pesando 55 e 56
kilos, vi idas da mesma procedendo., vapor,
descarga e consignação.

Idem: 2 ditas na. 32 e 33, pesando 55 e
55 kilon, vindas da mesma procedencia, vapor,
descarga o consignação.

Idem: 2 ditas os. 34 e 35, pesando 56 e 56
kilos, vindas da is csina procedencia, vapor,
dsssarga e consignação.

Ideia : 2 ditas na. 36 e 37, pesando 56
e 55 kilos, vindas da mesma procedencia,
vapor, descarga e coa. ignação,

idem : 2 ditas ns. 38 e 39, pesando 55 e 56
kiles, vindas da mesma procedencia, vapor,
descarga e consignação.

Idem : 2 ditas ns. 40 e 41. pesando 5'3 e 56
kilos, vindas da mesma procedendo., vapor
, descarga e consignação.

Idem : 2 ditas as. 42 e 43, pesando 55 e 56
kilos, vindas da incarna proeedencia, vapor,
descarga o consignação.

Idem :2 ditas ns. 40e 47, psan10 56 e55
ki los. via las da mesma procedencia., vapor,
descarga e consignação.

Mein: 2 dit s os. 44 e ,15, pesando 58 o55
kilos, vindas da mesma proc2den.da, vapor,
descarga e consignação.

Idem: 2 ditas na. 46 o 47, pesando 55 05(1
kilos, vindas da meana procedencia, vapor,
descarga e consignação.

Mein : 3 ditas na. 48, 49 e 50, pesando 56,
55 e 56 kilos, vindas da mesma procodencia,
vapor, descarga . o consignação.

AL-CR: 1 dita n. 1870. pesando 23 kilos,
vinda deBretnen, n ) vapor francez Hromp F.
Wifthaten,descarregada em 4 de abril de 1896.

S.R. : 1 dita n. 55, pesando 21 kilos,
vinda de Bsrdea.ux n vapor francez Chile,
descarregada em 14 de abril do 1896;
consigna la ao agente da Companhia.

MBNIVC: I caixa n. 1.313. pesando 18 kilos,
ignora-se a procedencia, vapor e descarga.

MC: 2 bardcas tis. 107e 10a, pesan lo 558 e
555 Mios, ignora-se a procodencia, vapor e
descarga .

Idem: 2 ditas na. 10a e 110, posando 376,
6353 kilos, igurra-so a prccalencia, vapor e
descarga.

Outubro - 189;



Quinta-feira i4
	

7)1ARIO OPFICTAL
	

Outubro -1894 4827
Idem: 2 ditas ns. 128e 127, pesando 182e

158 'Mos, ignora-se o procedeneia, vapor e
descama.

Idem: 2 ditas ns. 128 e 129, pesando 150 e
110 Mios, ignora se a procedencia, vapor e
descarga.

Sem marca: 1 dita n. 10, pesando 47 kilos,
ignora se a procedendo, vapor e descarga.

MLC-D: I dita n. 5.890, pesarias) 67 kilos,
ignora-se a procedencia, vapor e descarga.

18-G-17: 2 ditas ns.236 e 287, pisando,
cada uma,56 kilos, vindas de Hamburgo no va-
por allemão Tijuea, descarrega 'as em 18 de
maio de 1898.

JR-CC: 1 caixa n. 25, _pesando 17 kilos,
vinda do Havre no vapor francez Campana,
descarregado. cru 18 de junho de 1895; consi-
gnado a João Reynablo & Comp..

VWC-Fabrico: 2 barricas na. 2.303 e
sem numero, pesando 231 e273 kiloa.

Idem: 2 ditas na. 2.314 e 2317, pesando
231e 225 kilos.

R&Ce 1 barrica n. 7.772, pesando 102kilos,
vinda de Hamburgo no vapor anexa° Monte.
vido, descarregado. em 13 de julho de 1898
co nsignada a Rabello & Comp.
e AT-C-C:2 ditas na. 4.283 e 4.284, pesando

:321 0346 ki los. vindas de Bordeaux, no vapor
francez Equateurelescarregs das em 11 dej unho
de 1896; consignadas a eguiar Telasco & Comp.

ATO-C-C: 2 barrias ns. 4.285 e 4.288,
pesando 335 e 339 kilos, vindas da mesma
procedenaia, vapor, descarga e consignação.

Idem: 2 ditas na. 4.287 e 4.288, pesan lo
324 o 372 kilos, vinias da mesma procedeis-
cia, vapor, descarga e consignação.

Idem: 1 dita n. 4,289, pesando 132 ki/os,
vinda da mesma procedencia, vapor, des-
carga e consignação.

AC&C: 3 ditas na. 934, 985 o 936, pesando
339, 280 e :330 kilos, vindas do Havre, no va-
por francez Columbia, descarregadas em 15
de junho de 1896.

Idem: 2 ditas na. 937 e 983, pesando 341 e
358 kilos, vindas da mesma procedencia, va-
poe e descarga.

idem: 2 ditas as. 1.005 e 1.006, pesando
283 e 275 kilos, vindas de Liverpo01, no va-
por inglez Dutton, descarregadas em 22 de 83-
tembro de 1895. -

Idem: 2 ditas ns. 1.097 e 1.003, pesando
273 e 254 kilos. vindas da mesma proceden-
do., vapor e descarga.

Idem: 2 ditas ns. 1.009 e 1.010, pesando
348 e 323 kilos, vindas da me 3m proedea-
cia 	 e descarga.

Idem: I dita n. 1.011, pesando 248 kilos,
vinda da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

JDF: 1 dita n. 1,92, pesando 241 kilOs,
vinda de Beamen, no vapor allemão VVart-
burg, descarregoda em e3 de julho de 1896.

CW: 2 rosas na. 65 e 87, pesando 50 e 49
kilos, vinias de Cardiff, no vapor inglez Mel-
bourne.

Idem: 2 engradados na. 2 e 13, pesando 85
e 98 kilos, vindos da mesma procedencia e
vapor.

.Sem marca: 1 volante sem numero. pe-
sando 99 kilos, vindo da mesma procedenca e
vapor.
• IIBC-CB: 1 caixa n. 243, pesando 18 ki-
los, vinha de Hamburgo. no vapor allemão
Olinda, descarregada era 15 de agosto de 1896
consignada a Haupt Richee & Comp.

R-0: I caixa n. 1,305, pesando 7 kilos,
vinda do Hamburgo no vapor allemão Pata-
gonia, descarregado. em 1-1 do setembro de
1895.

JABS: 2 barricas na. 1.783 e 1,784, pe-
sando 220 e 211 Iclios,vindas de Santos no va-
por allemão Loceemburg,desearregadas em 14
de setembro de 1896.

idem: 2 ditas na. 1.785 e 1.788, pesando
95 e 323 kilos, vindas da mesma precedendo.,
vapor e descarga.

/dem: 2 ditas ris. 1.787 e 1.788, pesando
306 o 218 kilos, vindas da mesma proceden-
cia, vapor e descarga.

Idem; 2 ditss ns. 2.158 e 711, pe ando 132
e 155 kilos. vindas da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Idem: 2 ditas na. 2.420 e 2.425, pesando
120 e 100 kilos, vindas da mesma proceden-
do., vapor e descarga.

Y Guimarães: 1 caixa sem numero,pesando
24 kilos, vinea de Hainburgo,no vapor alterne°
Paraguassic, deedatreeesda em 15 de setembro
de 1898, contignada a J -. F. Machado Guima-
rem

SS: 1 barrica n. 20, pesando 52 kilos.
AFC: 3 bar, iam na. 7, 8 e 9, pes indo 130,

187 e 142 kilos, vindas do HaVTO, no vap
francez California, descarregadas em 11 de
outubro d 1895, consignadas a Aguiar Te-
lasco & Comp.

Idem: 2 ditas tis. 10 e 11, pesando 128 e
121 kilos, vindas da mesma procedendo., va-
por, descarga e consignação.

S: 1 caixa. sem numero, pesando 72 kilos.
SEC: 2 ceixas na. 214 e 237, pesando 99 e

103 kilos, vindas de Montevideo, no vapor
nacional Porto Alegre, descarregadas cru 22
de setembro de 1896.

Idem: 2 ditas na. .'55 e 259,,. pesar do 107
kilos ceda uma, vindas da mesma proceden-
da vapor e descarga.

CHC-T : 3 barricas na. I. 2 e 3, pesando
cada urna 55 Mos, vindas de Hamburgo no
vapor allemão Cintra.

Idem: 2 ditas na. 4 e 5, posando cada urna
55 kiloa, . vindas da mesma procedencia e
vapor.

C: I dita n. 2, pes Indo e4 kilos, vinda da
mesma procedencia no vapor allernãa Curi-
tyba.

JJRL: 3 caixas sem numeres, pesando urna
18 kilos, e duas 15 kilos cada urna, vindas de
L i verpool no vapor inglez Buffon, descarre-
gadas em 13 de outubro de 1896, cansignadas
a Zenha Ramos se Comp

Idem: 3 ditts sem numeres, pesando uma
18 kilos o duas 17 kibs cada urna, viu las da
mesma proceiencia, vapor, descarga e con-
signação.

MVC: 2 barricas na. 7:753 e 7.757, pesan lo
uma 72 kilos, outra 67 kilos, vindas do Ha-
',are no vapor francez Campinas. descarrega-
das em 27 de outubro de 1896, consignadas a
Manoel Vieira & Comp.

XBO: 2 barricas n. 1.57 .1 e 1.5'75, pesando
uma 108 e outra 109 kilos, consignadas a
Xavier Bastos & Comp.

1,Iem: 2 ditas ns. 1.578 e 1.581, pesando
uma 127, outra 108 kilos, vindas do [lavre no
vapor francos Colonia, desaarregadas em 29.
de outubro de 1896, cansigna tas a Xavier
Bastos & Comp.

Idem: 2 ditas ris. 1.534 e 1.586, pesando
uma 103, outra 102 kilos, vin las da mama
procedenca e vapor, descarga e consignação.

Idem: 2 ditas lis. 1.661 e 1.885, pesando
uma 120, outra 61 kilos, da mesma consigna-
ção.

CRC-H: I caixa sem numero, p asan lo 57
kilos, vinda de Marselha no vapor francez
Aguitaine, descarregado. em 21 de novembro
de 18e6.

AS1D: I dita sem numero, pesando 14 kfloa,
igno_a-se a procedendo, vap ir e descarga.

AMM: I dita n. 7.0a4, pesando 57 kiloS,
vinaa do Havre no vapor francez California,
descareegsda em 15 de dezembro de 1898,
consiena. la a Alfredo Manoel Marques.

JABS -C-C: 3 barricas as. 1, 2 e3, pe-
sare() duas 428, urna 408 kilos, vindas de An-
taerpla, na vapor allemão Mas:, descarrega-
das em 16 de dezembro de 1896, consignadas
a D. A. B. Schoefer.

Idem: 3 ditas as. 4, 5 e 6, pesando uma
403, duas 404 kilos, cada uma, vindas da
mesma procedencia vapor e descarga.

AM: 1 caixa n. 15.006, pesando 34 kilos,
ignorasse a prscedencia, vapor e descarga.

EM: I caixa n. 5, pesanio 25 ledos, igno-
ra-se a procodencia vapor e descarga.

GM: I barril n. 19, pesando241 leitos, igno-
ra-se a procedencia vapor e descarga.

GE: 1 caixa u. 1, pesando 28 kilos, igno-
ra-se a procedencia e vapor, desearregac.3a em
16 de ina l o de 1896.

HBCC-B: 2 ditas lis, 2 e 3,peeando una 18
kilos, outra 20 k i los,ignera-se a Peeeedewbe
vapor, desearregada em 17 de setembro de
1896.

J. A. B. S: 1 barrica n. 122, pesando 419
kilos, ignora-se a prozedencia vapor e des-
carga.

MBMC: 1 barrica n.650, pesando 370 kilos,
ignora-se a procedencia, vapor e descarga.

CORC-0-B: 2 caixas na. 182 e 183, pe-
sando uma 34 kilos, outra 35 kilos, ignora-se
a procedencia, vapor e descarga.

Almeida: I dita n. 14.208, pesando 25 kilos,
ignora-s) a procedencia vapor e descarga.

SH: 1 barrica n. 15, pesando 115 Mos, ig-
nora-se a procedencia, vapor e descarga.

Sem marca: 3 barricas sem numeres, pe-
sando urna 32, outra 14 e outra 209 kilos,
ignora-se a sprocadencia, vapor e descarga.

Idem: 2 barris sem numero, pesando um
139 e outro 240 kilosignora-se a procedencia,
vapor e descarga.

SK: 1 caixa o. 6e1, pesando 39 kilos, igno-
ra-se a proeeiencia, vapor e descarga.

C-A: 1 barrica n. 19, pesando 121 kilos,
ignora-se a prcre l enda, vapor e dessarga.

M'-P-78-C: 1 caixa sem numero, pe-
sando 8 kilos, ignora-se a procedencia, vapor
e descarga.
• VPC: 1 caixa n. 1, pesando 18 kilos, igno-
ra-se a procadencia, vapor e descarga.

Alfandega, do Rio de Janeiro, 13 de outubro
de 1897.-Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandes.

Pela inspectoria desta Alfandega Se faz pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que foram descarregados para esta repartição
os volumes abaixo mencionados com signaes
de avarias e de falta, devendo seus donos ou
consignatarios apresentar-se uo prazo Oe oito
dias para providenciar a respeito.

Vapor. inglez IferscItel, pr ace eente de Li-
verpo)1, entrado em 28 de setembro de 1897.
Manifesto n. 953:

Trapiche Ca.rvalhaes - C B I : 1 5 I .tas
ris. 4.740/47, avariadas.

Idem : 2 ditos do mesmo numero, leem.
Idsm : 1 dita do mesmo numere idem.

• Vapor francez Carolina, procedente do
!Javre, entrado em 5 de outubro de 1897.
Manifesto Ti. 967.

Despacho sobre agua-A13 : I caixa sena
numero, repregada e avariada.

Idem : I dita sara numero repregada.
Idem : I. dita sem numero, ideia.
F-MSC-C : 1 dita n. I, idem.
Armazem n. 12-B-B : 1 d'ta n. 417,

idem.
Idem : I dita n. 413, idem.
CLPE : 1 dita ri. 8.508; avariada.
Despacho sobre agua- VC-RV-PE : 1

dita ri. 2.332, repregada.
Arrstazem n. I2-8 : 1 dita n. 12.551,

idem.
030-13 : 1 dita n. 5.306, idem.
RD : 1 dita n. 3.612, idem.
Dr. CA: I dita n. 25.449, idem;
RE-DF: 1 dita n. 1826, idem.
B-B : I dita n. 12.550, idem.
Atenazem n. 11-A0-9 : I ' dita n. 95,

avariada.
()MC: 1 dita n. 58, reprogs.da.
Despacho sabre agua-C-A-C : I dita

sem numero, idem.
Vapor francez I3earn, procedente de Mar-

selha, entrado era 2 de outubro de 1897. Ma-
nifesto n. 964.

Despacho sobre agua-HM: 1 caixa n. 27,
repregaria.

Armazena n. 11-FF: 1 dita ri. 248, idem.
Despacho saLre agua-RVC: I dita sem

numero, idem.
T1313: 1 dita n. 6.129, idem.
LC: I dita n. 27. idern•
TBC: I dita n. 6.094, idom.
Amuem n. 11-ABC: 1 dita n. 4.941,

idem.
JRS: 1 dita n. 540, idem
Vapor inglez Olbers, procedente de Londres,

entrado em 4 de outubro de 1897. Manifesto
n. 965.

Armazena n. 14-CF: 1 amarrado ri. O.
com falta.	 .

CRM: 1 caixa n. 8, ropregada.
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CFC—C: 2 latas sem numero, vazando.
Idem: 1 engradado n. 2.542, quebrado.
RFLC: 1 sacco n. 813, roto.
Idem: 1 dito n. 825

'
 idein.

BWCC: 1 caixa n. 61, repregada.
Idem: 1 dita n. 62, idein.
Vapor inglez Ilersehell, procedente de Li-

verpool, entrado em 27 de setembro de 1897.
M;1 nifesto n. 953.

Armazem n. 3 —JAD: 1 caixa o. 205, re-
pregada.

KW: 1 dita n. 8.851, idem.
R rC: 1 dita n. 6.733, i Iene.
SMC: 1 dita n. 889, idem.	 •
1W—T; 1 dita n. 2.995. idem.
FRC: 1 fardo n. 1.8a8, roto.
Barca corueguense Siynal, procedente de

Hamburgo, entrado em 4 de outubro de
1897. Manifesto n. 915.

Armazem n. 9—FPS—C: I caixa n. 3.432,
repregada.

Idem: 1 dita n. 3.238, idem.
Vaper francez Carolina, procedente do

Havre, entrado em 4 de outubro do 1897.
Manifesto n. 967:

Tran.che da Ordem — G&M: 1 quai tolhi
sem numero com falta.

FIC: I dita n. 2.7C6, idem.
Va.„)or inglez Clyde, procedente de Si u-

thampton, entrado em 3 do outubro do 1897.
Manifesto n. 96e.

Amuem n. 1— Ali: I caixa n. 11, re-
pregada.

Idem: 1 dita n. 7,
Idau: 1 dai. 14 1, blein.
Ide n: 1 dita n. 9, i
MINI: 1 dita n. 1.971, avariada.
EA—C: 1 ditai). 5.3 n at, repregada.
Ge: 1 b:11'1'11 n. 3.468, idem.
Idem : 1 dito il. 3.470, idem.
GFC: 1 dito n. 263, idem.
Idem: 1 dito n. 262, idem.
1W: 1 dito n. 126, idem.
IIDII: 1 dito n. 41, avariado.
J—R—C—C: I dito n. 2, idem.
LB—B: 1 caixa n. 355, repregada.
Retribuison : 1 dita n. 3, idem.
RC: 1 ditan. 1.368, idem.
SGC: 2 ditas ns. 8.05 e 7.935, idem.
1,Iam : 1 barri ;a n 6al, ave miada. •
BC—P: 2 caixas ns. 4.321 e 1.354, repre-

gadas.
X: 1 caixa n. 1.605, repregada.
Idem : 1 dita n. 1.604, idem.
OABC: 1 dita n. 3.962. idem.
FC: 1 dita n. 6.227. idem.
JCVM: 1 dita n. 217, ideia.
Alfandega. do Rio de Jan iro. 11 de outu-

bro de 1897.—Pelo inspector. Ffancisco Ma-
noel Fernan•fes.

DIA 13
Barca ingleza Inrilewo9d, proco lente de

Rangoon. entrado em 23 de setembro de 1897,
manifesto n. 935.

Trapiche F. Freitas	 Arrancon — ": 500
ancas sem numero, com falta.

Idem: 300 ditos, idem. idem.
Meto: 90 ditos, idem, i 'em.
Idem : 3 ditos, idem, Meio,
Vapor inglez Clyde, procedente do Sou-

tha.mpton, entrado eia 3 de outubro do 1897,
manifesto n. 966.

Armarem n. 1 — B — B 1 caixa n. lel ,
repregada.

E — B : 1 dita n. 10. idem.
ESC : 1 dita n. 28, idem.
Idem : I dita n. 284, idem.
Sal : 1 dita n. 571, idein.

R—VR—G : 1 dita n. 546. idem.
WI3C—L : 1 dita n.,	 idem.
blein : 1 dita n. 159, idem.
1,1am : 1 dita n. 152, Vem.
Idem : 1 di t a n. 151, idem.
Idem : 1 dita n. 154, idein.
liem : 1 dita n. 155, idem.
MRM : 1 encapado, sem nierero.
Vapor (rancei 13earn, procedente de Marse-

lha, antrado em 2 de outubro de 1897. Marli-
feto n. 964.

Sobre agua—MRA—K : I caiu. n. 1.367,
repregada.

HM : 1 dita n. 48, idem.

Idem: 1 dita n. 5.27, idam.	 1

Voar fe ¡nen Psygne, praeedeate do Rio
da Prata, entrado ern 7 do outubro de 1897.
—Matii feto n. 973.

Amuem n. O — CG: 1 caixa n. 3, repre-
gada.

Idain : 1 dita n. 5. idem.
Despacho sobre agua—E13: 5 ditas ns. 7, 5,

6, 1 e 10, idem.
Mane 5 ditas os. 8, 9, 2, 3 o 4, idom.
Armazem n. 6—Mero : 1 dita n. 27, idem.
CFC,: 3 ditas na. 39,40 e 41, idem.
CG: 3 saccas ns.12, 13 e 8, avariados.
SFC: 30 ditos sem numero, idem.
Idem : I dito Meio, Meio.
Vapor ineler .1lbera, procedente de Lon-

dres, entrado ema 4 de outubro de 1897. Ma-
nifesto n. 905:

Armazem n. 14—AC: 1 caixa n. 22, ava-
riada.

B—B: 1 dita o. 250, repreee,da.
CRM: 1 dita n. 7. idem.
KFC: 1 dita n. 1955., idem.
MNIGARC: 1 dita n. 59, idem.
Mem: 1 dita n. CO, idem.
Ilem: 1 dita n. 55, idem.
PC: 1 dia n. 4.062, idem.
AC-129—C: 1 dita n. 1, Mm.
Vapor inalaz Sarmiento, precedente de Li-

veepool, entrado em 8 de outubro do 1897.
Manifesto n. 979:

Arma znm ti. 9 — FVC: 3 lat s ns. 1.740,
1.741 e 1e'eva, quehaadas.

JAH-11CP: 1 caixa n. 821. reprep;Ido.
MF-11CII: 1 dita n. 41], idein.
Vapor ait•triaco Orion. pio . ,-, l ente de Li-

verpool, entrado oro 1 de oirubro de 1897.
Manifesto ti. 961.

Trapialie Matia—CGC--A: 20 suecos sem
numero, com falta.

Idem: 20 dites, idem.
Idem: 10 ditos, idem.
Idem: 5 ditos, i tem.
Alfandeea do Rio de Janeiro, 13 de outubro

d e 1897. —Pelo inspector, F'rf:nri,.) Manoel
ter-nondes,

--
Eweola	 Mar:liais!	 • aes

De ordem do Sr. capitão a mar e guerra
director, convido os camli 'ates á carta de
machinis!as da marinha muca ato a e, impa-
recerern nesta e-mola, sexta-rara, 15 do cor-
rente, ás 11 horas da manhã, afim de serem
ex ,minados.

Direeteaa da Escola de Mali • ,s \:..vaes
da Capital Federal, li do outubiu de 1807.-
O secretario, I. de Araujo e Silea.

'Directoria Geral de Viação:5

Aviso

Pela Directoria Gema! de Viação se declara,
para cube . imento do todos a quem possa in-
teressar, que na sexte-feira proxima (15 do
corrente), ás 2 horas da tarda, será aba,rta no
Gabinete do Millisterio da Induatria, Viação e
Obras Publicas a proeo-ta, erausinittiaa, pela
Le,gação do Brazil, PRI Bruxellas, alli apre-
sentada, a 9 de satembro findo, para o arren-
damento da e-traia lo fei ro do Porto Alegro
á Uru rum ya na afeais rama'.

Capit ;1 F•tieril, 13 de outubi o de 1807.—
Joaquim H, Machalo de 4ssis, director geral.

rtepartição C4ero1 dom
lrelvgrapixos

EDITAL DE CONCURRENCIA.

No escriptorio do districto do Rio de Ja-
neiro, da Repartição Geral dos Telagraphoa,
se recebem propostas, em carta fechada, até
o meio dia do dia 30 do corrente, para a
compra dos objectos abaixo mencionados, que
podem ser examinados a qualquer hora do
dia na rua Mariz e Birros n. 39.

Os &ejectes são os srguintes:
Um caminhão de quatro rodas.
Tres animam para o mesma.
Duas guarnições de arreios.
Duas rodas de sobresalente.
Um b • ilancim de sota.
nous pares de freios.
Um mica30.
Uma lanterna nova,
Duas ditas velhas.

Capital Federal, 11 de outubro de 1897.—
lienrigue Augwto Kingston, engenheiro chefe
do districto (•

Ilirefeitura do District()
Federal

De ordem do Dr. director desta repartição,
faço publico, para conhecimento dos interes-
sedos, que a Sra. D.Maria Joaquina da Costa
Botelho Magalhães requereu titulo de afora-
reentodo tern . no accrescido, fronteiro ao de
marinhas de sua propriedade á praia de Copa-
cabana.

De accordo oro o decreto n. 4.105, de 22
de fevereiro de 1868, convido a todos aquelles
que forem cantrarioa a essa pretençã'o a apre-
sentarem-'e nesta repartição, no prazo de 30
dias, com documentos que provem seus di-
reitos, findo o qual a nenhuma reclamação
se attenderà, resolvendo como for de direito.

Prirnaira meação, 18 de setembro de 1897.-
O chefe, Alberto Fernandes.

101 pretoria

EDITAI,

O Dr. Elvir) Carrilha da Fonseca. e Silva,
juiz e presidente da Junta Revisora do alis-
tamento 1t • jurados e vogaes da 10 pretoria
da Capital Federal.

Faz saber aos que o presante edital virem
que pela Junta Revisora, reunida lie amorado
com o art 48 do de ,reto n. 2.464, de 17<10
fevereiro do corrente anno, foi feita a revisão
dos jurados e vogaos. que teem de servir no
anno vindouro, conformo se segue:

Foram inclu i dos os seguintes cidadãos
Afranso Felix Sal lanha.
Albano Nascentes da Silva.
Alberto Carlos da Cunha (tenente).
.11fre e) Lopes da Costa.
Alfredo Vicente Martins (coronel).
Alfredo °Jerico Mendes.
Alfredo Carneiro de Barros Azevedo.
Alfredo da Silveira.

frelo Gonçalves Pairo.
AI freio 1sevilaqua.
Alfredo Rodrigues Barcellos. (Dr.)
Al:redo Carlos Bomtempo.
Alfredo alayrink de Azevedo.
Angelo Maigre Restier.
Ana nio Gonzaga de Souza Amorim.
autanio Com rmiL Lc d.

Antonio Rolrigues Campos Sobrinho.
Antonio Carlos da Rocha.

NZG: 1 caixa n. 09, repreenda.
Armazeen n. 11— B— V : 1 dita n. 6.258, •

rale egada,.
eITI,C: 1 amarrado n. 5, avariado.
MI': 1 caixa il. 3.803, repreaada.
Atanazem da estiva — MM &C: 1 barrica

n. 74, repregada.
Ilem: 1 dita n. 3.831, idem.
FS: I dita sei) numero, idem.
Vaeer francoz Cem lia procedente do

lavre, entrado em 5 . 'a outubro de 1897.
Man , festo n 967.

Armarem n. 12— Al 8 : I caixa sem nu-
mera. reprega 'a a avie

Idem: 4 ditas idem, a v e: i•elaa.
RD: I dita n. 3.62. re ;•eeela.
Idem: 1 dita n. 3.620, idem.
MEEI: 1 dita n. 1.881, idem.
Despacho sobre agua—Idem:1 dita n.1.884,

avariada.
FC: 5 ditas sem numero, idem.
Idem: 5 ditas idem, idem.
Armazein n. 12 — JCAC: 1 caixa n. 29.

rem
Dr Feta: 1 dita n. 1, ident.
E \IS G: 3 {liras sem minoro, i 'oro.
CD: 2 n Lias alem. idem.
Dr. M: 2 dita n. 25.510, avieetla.
ALS: 1 dita sem numero Main.
CVt: 1 dita n. 2.014, i mpigmta.
Saida Casa: 1 dita n. 1.10!, alem.
F: 1 diet ii. 84, idein.
Ites -1i1': 1 caixa n.1.8 ..12, repregada.

1 dita n. 5.277, i hen.

c.
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Antonio José da Faia.
Antonio de Cercnieira Lima.
Antonio da Costa Porto.
Antonio Netto Coelho.
Antonio Alves Ferreira da Silva. (Dr.)
Antonio Braz da Cunha Soares.
Antonio Baptista da Menezes. (Bacharel.)
Antonio Moreira da Silva Junior.
Antonio Joaquim de Sant'Anna.
Antonio Moreira da Silva.
Antonio Joaquim Ferreira Junior.
Aristides Dias Brandão.
Arlindo Emilio Rodrigues.
Aristoteles Gomes Calaza (Dr.).
Arthur Maria Teixeira de Azevedo.
Arthur Benjamim da Silva (alferes).
Arthur Ferreira Lança.
Asarias Eugenio de Azevedo.
Ataliba de Moura Urich (alferes).
Augusto Dias Brandão.
Augusto Antunes Figueiredo.
Avelino Botelho Chaves (tenente).
Agenor da Cunha Br:to.
Alijai° Gama.
Benedicto Raymundo da Silva (Dr).
Bento da Silva Amaral.
Bertholdo Augusto da Cruz.
Brocado Elpidio de Carvalho.
Candido Lopes Moitinho.
Carlos José da C. ista.
Carlos de Mattos Pinheiro.
Charivaldo José Chavantes (Dr),
Diniz de Souza Martins.
Eduardo da Costa Porto (major).
Ernesto José Vieira (militar).
Eugenio Parisant.
Rufie() Eleshão Teixeira Campos.
Francisco Antunes Pereira dos Santos.
Francisco Augusto de Almeida.
Francisco Carlos Augusto.
Francisco José dos Santos.
Frencisco Jose da Silva Castro.
Franclisco Manso Leal Valha.
Francisco Mat'ulas Junior.
Francisco Medina Coeli.
Francisco Pinheiro Requião.
Francisco Victor da Fonseca e Silva.
Frederico Carlos da Cunha.
Frederico Fonseca.
Frederico Furtado Cavalcanti.
Frederico José Vaz Pinto.
Gasta° de Almeida Senna Campos.
Geraldo Barbosa Lima. (Dr.)
Goddredo Nascentes da Silva.
Gustavo Alves da Costa.
Hemeterio José dos Santos (major.)
Henrique Joaquim Goolart.
Henrique José do Carmo.
Henrique Silva. (Dr.)
Herculano de Mello Fragoso.
Honorato da Costa Filgueiras.
Honorio da Fonseca Lobo.
Igeacio Antonio de Carvalho.
Jacintho do Rego Raposo.
Joaquim Antunes Lopes Lemos.
Joaquim Mons.) Moreira de Almeida.
Joaquim Augus r.o de Azevedo.
Joaquim Tom:moio de Siqueira Nunes.
Joaquim José Barrão (Dr.).
João Antonio Tavares.
João Amaria° Mano Toledo.
João &iratim Pinheiro da Costa.
João Cypriano Carreiro. (Dr.)
João Caetano da Silva Lara.
Jrão Caldeira Sobrinho.
João Dano de Souza Araujo.
João Gomes.
João Macieira.
João Pereira Lopes. (Dr.)
João Rodrigues Seival Junior.
João Theophilo Varella. (Dr.)
João Waldembourg dos Santos.
José Alves de Souza. (Dr.)
José AIS es da Fonseca.
José Antonio Gonçalves.
José Antonio Tavares.
José Antonio Silva Brum.
José Augusto Vilela.
Jcsé da Cunha Ferreira. (Dr.).
José Caetano Gomes de Faria.
José da Costa or'eiro.
Jose Fig.1$	 di Costa.
Jose ler; poise) de Ite...o Rangel (Dr.)
José Fernandes de Moura.

José Meadas Campos.
José Maria de Souza.
José de Oliveira Gomes.
José Olympio da Conceição Seieal
José Pedro dos Santos. •
JoSé Pinto.
José Ramos de Azevedo. • .
José RiLeirão Junior. (Dr.)
José Ribeiro Pedro Machado.
José Soeiro de Faria Guarany. Dr.)
JUlio Casar de Moraes. ,-)
Julio Ferreira Lordello.
Leopoldo Pinto Ferraz.
Luiz de Almeida Fiadas.
Luiz Jaciutho Teixeira Campos.
Luiz Vi i nua de Oliveira.
Marcos Pradei de Azanibuja (tenente).
Martins Jose Gonçalves.
Manoel Augusto de Vasooneellos.
Modesto Alves de Olival, a.
Manoel Alves de Sá Mattos Fonseca.
Manoel Augusto Corrêa
Manoel Carlos Dias da Silva.
Manoel amoldo Cordeiro Dias.
Manoel Dias de Searts.
Manoel Joaquim Moreira.
Manoel Syrio.
Manoel Lopes de Oliveira Syrio.
Manoel Pinto Ribeiro Manso.
Manoel Rodrigues de Campos (tenente-co-

ronel.
Manoel nos Santos Paiva.
Mansei Vaz de Barros (major.)
Mauricio Heisner.
Gata sio Vaz da Motta.
Oliveira Santos, (Dr.)
Oscar PeiXoto.
Paulo Praltzgraff (coronel).
Pedro Antonio Alves.
Pedro Napoleão C. Azevedo.
Porfirio Octaaiano dà Silva Gralha Junior.
Raphael Menezes (tenento.)
Rodolpho da Costa Tomo.
Sotero Joaquim de Almeida (alferes.)
Thomaz José Falco.
Ulysses José da Costa Cabral.
Wenceslau Cordovil de Siqueira Mello.

Foram exclui-los por fallecimento os se-
guintes cidadãos:
Alfredo Piragibe (Dr. )„
Anton i o Candido Gaivota.
Arthur Pereira Soares.
José Pereira Peixoto. (Dr.).

Foram excluidos por mudança os se-
guintes:
Alfredo Antonio Pinheiro.
Alfredo Gawdencio Maia Cartas.
João Baptista da Silva Lisboa.

E para que chegue ao conhecimento de
todos os interessaaos se lacrou o presente
edital pelo qual convido a todos interessados
para que dentro do prazo de eito dias, a
contar da publicaçã.o deste, apresente a re-
clamação que tiverem contra a sua inclusão
ou exclusão, tudo na forma da lei. Dado e
passado nesta Capital Federal, em 11 de ou-
tubro de 1897. Eu José Rodrigues da Costa,
escrevente juramentado, o escrevi. Eu, Cleto
José de Freitas, escrivão, o subscrevi. —
Elviro Carrilho da Fonseca e Silva.

—

EDITAES

Tribunal Civil e Criminal

De praça com o prazo de 20 clãs, de immoveis
pertencentes ao finado Custodio Josd Gomes

O Dr. Ataulfo Napoles de Paiva, juiz da
Camara Civil do Tribunal Civil e Criminal
nesta Capital Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital de
praça com o prazo de 20 dias virem que o
porteiro-dos auditorias trará a publico pregão
de venda e arreinataoão, as portas da casa
das audiencias, é. rua da Constiluição n. 48,
no dia 4 de novembro, ás 11 horas da manhã,
depois da audiencia. os ;almoceis abaixo de-
clarados, pertencentes ao finado Custodio
José Gomes : predios—pred io, á rua Impe-
ratriz n. 43, sobrado ; tem de frente 8 ..35 de
fundos, 24 m, 8), (lis' !it'o este prelo em so-
bral), loja e corrdor, teillo a loja tres portas,
sendo duas estreitas e uma larga, portas de

cantaria ; o sobrado tem tres janellas de
peitoril, portaes de madeira, dividido em
sala de visitas, alcova, gabinetes, corredor
com serventia para S sala de jantar, tendo
nesta tres quartos, saleta, cozinha, as paredes
Internas de estuque, as externas de pedra e
cal, assoalhas e madeiramento. a escada do
madeira de lei, forros de pinho. Esta casa está
occupada com negocio de padaria, estando o
forno desta edificado em terrenos que lhe não
pertencem e sim ao predio da rua Senador
Pomoeu n. 74, o terreno deste predio é foreiro
à Camara Municipal, avaliado por 12:004000.
Pi adio da rus. do Senador Pompeu n. 78.;
este predio fat frente tambein para a rua da
Imperatriz, medindo por esta 9 a4 ,45 e por
aquella 24,90 de frente, tendo 12 portas divi-
didas em ceia) lojas occupadas por diversos
negocios. A parede, gim divide este predio dó
contiguo ila mesma rua, é do meiação, bem
aviais a que divide pela rua da Imperatriz. O
sobraslo tem quatro janelas para o lado da
rua da Imperatriz e sete para a rua do Sena-
dor Pompom, tsdas de peitoril e portaes de
madeisa ; é dividido em 10 quartos, saleta e
ce zinho., sendo as divisões do madeira e estu-
que, as paredes externas de pedra e cal, tem
rim sotao COrt1 8n,,20 de fundos e 2m ,70 de
largo, com janellas para o telhado ; o soalho
do sobrado e a escada são de madeira de lei;
os ferros são de pulha: o terreno é foreiro á
Camara Municipal; avaliado por 14:000$.
Predio á rua do Senador Pompeu n. 74, tem

-de frente 12m,511 e de fundos 16m , existindo
neste predio as lojas de na, 72 e 76. O pa.vi-
mento superior deste pr. dio está dividido era
dons sobrados com serventia pelo mesmo Cor-
reio% tendo de frente seis janelas ; é divi-
dido em seis quartos e quatro salas por divi-
sões de estuque e madeira; os portaes são de
madeira de lei e bem assim os soalhos,
madeiramentos e escada, eeado os forros de
pinho, uma área e o forno e chaminé da
padaria da rua da Imperatriz, nos fundos.
As lojas dividem .se em quartos, sala e cor-
redor ; o terreno é foreiro á Camara Muni-
cipal, avaliado por l0:000. Predio da 'rua
Senador Pompeu n. '70, este predio é di-
vidido em 4 lojas, tendo duas os na. 66 e 68,
as divisões SI) de tijolos e madeira, o predio
mede de frente 18 2020 e de fundos 10130.
O sobrado é dividido em deus compartimen-
tos ou sobrados, sendo a serve fia por um
-só corredor, divididos em quatro salas, sete
quartos, dous gabinetes, duas cozinhas, divi-
sões de estuque e madeira tendo nove jaaela
Ias de peitoril na frene, portaes de madeira
do lei bem assim as escadas e soalho, forros
de pinho e arca nos fundos. As paredes ex-
ternas são de pedra e cal e as la.teraes de
matação, o gabinete do sobrado do lado es-
querdo é de asphalto. O terreno é foreiro á
Camara Municipal, avaliado por 11:004.
Predio da rua do Senador Pompeu n. 64,
tendo de frente 16m70 e de fundos 13m70
é dividido em baixo com quatro lojas, sendo
as divisões de tijolo, estuque e madeira. O
sobrado é dividido em tres com serventia por
um só corredor ; divide-se em quatro salas,
cozinha e arca, tendo oito janelas de-frente,
os portaes, as escadas e soalho e o madeira-
mento são de madeira de lei, e bem assim os
portaes. Tem seis janelas de peitoril na
frente, os forros são de pinho. 1.-N ultimo so-
brado do lado esquerdo tem entrada por uma
porta do sobrado de n. 70, sendo esta entrada
feita pelo inquilino. O terreno é foreiro á
Camara Municipal, avaliado por 11:000$.
Predio da rua Senador Pomoeu n. 65, mede
de frente 7m90 e de fundos 10 0130, este
predio está dividido em baixo em uma
loja e metade de outra que pertence ao
n. 67, o sobrado tem na frente quatro ja-
nelas de peitoril, é dividido em 3 salas,
4 quartos, arca e cozinha, os portaes, a es-
cada e soalho são de madeira de lei, o forro
de pinho, o terreno é foreiro á Camara Mu-
nicipal, avaliado por 6:504000. Predio a. , rua
Senador Pompeu n. 67, mede 7 01 ,90 de
frente e 17 ts ,20 de fundos ; divide-se em baixo
em uma lojs, e metade de outra para o lado
rio n. 65, tendo 4 janelas de peitoril na
frente, a divalido o subra.do em 3 salas,
4 quartos, cosinha e areia, divisões de ma-.
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Apolkes do Estado do Rio de Janeiro
de 500$ 	

D tas gerou de 1:1.00$ de 50/0 	
Citar converti/as iniudas, de 4 0/ .
Ditas corvertidas de 1:0002, e e 4 0/	
Dita. do Emprestimo Municipal de 1898,
psrt 	

Ditas do Emprestimo Nacional de 1895,
port 	

Ditas idem idem de 1895, nom... 	

Bascos

Banco Hypothecario do Brasil 	 	 .
Di*o Lavoura e Commercio, 0/50 0/o.. .
Dito de Deposites e Descontos. 	
Dito da Republica do Brasil, integ 	
Dito Commercial do Rio de Janeiro. 	
Dito Rural e Hypothecario, mteg 	

goupwahtess

Comp. Viação Ferrea Saptics.hy . . ...
Das. Seguros Proipei idade 	
Dita Melhoramentos no Brasil 	
Dita Loter:as Nacionaes do Brasil 	
fita Seguros Fidelidade 	
Dita Foi» ice de S. João

Lettras

Lei ris do Banes Credito Real do Brasil,
ouro 	

4252000
9293000

1:225S•mo
1:2272000

1583000

9092000
9302000

322090
483500
803000

1441500
2073000
2382000

82250
153000
*43003
413000
203000

2803000

372900

7 13/32
11-287
12590

722453

7 25/84
12290
Osga
1032
82529

Sobre Londres 	
atro Para 	
Bolse Hamburgo 	
Sofri
Sobre Nova-Tork.. 	
Ouro nacional, moeda de 20$

doira e estuque, as paredes externas e late-
liaes de pedra e cal até o primeiro pavimento,
Sendo a frente tola de pedra e cal ; portaes,
soalho e (scada de madeira de lei, forro de
pinho; este predio que é contiguo ao de n.65
tem por baixo uma loja que pertence-lhe
metade e a outra metade ao predio n. 65, o
terreno é foreiro a quem de direito, avaliado
por 6:500$0 )0. Predio da rua, Pr'rreiro
Março n. 84; cate predio é de sobrado de
2 andares lendo de frente 6 m ,70 e de fundos
35m,20, ()dividido em tres pavimentos com
diversas divisões de estuque e madeira, nos
doas pavimentos, a sua coastrucção é toda
de pedra e cal, partidas e sacada da frente
de cantaria, tendo o pavimento terreo 3 por-
tas e os dous pavimentos srperiores 3janellas
cada um na frente; o segundo andar tem
duas janellas largas nos fundos que dão para
o telhado do predio de n. 15 da rua Visconde
de Itaboraley.d sste predid pe , tence unicamente
ao espolio 40 avos ou vigesimas partes, o ter-
reno é proprio, avaliadas estas partes em
11:090$.. Prelio da rua Visconde de [ta-
borahy n. 15, este predio é terrca, tem tres
'portas de frente, paredes de pedra e cal,
portaes de cantaria, é um armaaem sem di-
vizões, tendo de frente 16[0 ,15 e de fundos
17m, edificado era terror o propri o. deste predio
só pertence ao espolio 40 avos ou vigesimas
partes, avaliadas par 5:000$. Chacara n. 4
da rua D. Affonso, tendo 33 m de frente e
220in de fundos, o terreno vao estreitando para
os fundos onde mede 204, Tem penna de
agua, deposito de fe.-ro, tanque de lavar,
;um telheiro sobre quatro nilares de tijoIlo
coberto de telha, assim coiro um pequeno
terreo do madeira, tambem coberto de telha.
O terreno é foreiro a Antonio da Cruz Rangel,
avaliado por 2:800$000. Predio assobradado
,sito á rua Affonso Celso n. 3, tendo de frente
5111 ,78 e de comprimenta 25 m, tres janelas de
frente com sacadas de ferro, sobre-lojas, bei-
:radas de telhas do Porto, jardim ao lado que
que mede 15m,50 de comprimento por 6m,40
de largo, tanque de lavar, esgoto, gradil
de ferro na frente, nos fundos um pu-
chado com 10,8 ,9 dividido em salas de
visitas, jantar, engommar, duas. alcovas,
despensa, cozinha com fogão de ferro, quarto
e banheiro, tendo seis janelas e quatro por-
tas para o jardim. O pavimento superior
nos fundos em fórma de chalet com 5m40
de largura por 6m59 de compriinenta duas
janelas ao lado e urna nos fundos, com um
puchado que mede 5m,40 de comprimento di-
vidido em dous quartos, sala, duas alcovas e
um terraço ladrilhado, gradil de ferro. Con-
strucção de pedra cal e tijolo.Penna de agua,
terreno proprio, avaliado por 8:000$. Predio
á rua Mariano Pro3oplo n. 1, é terreo, tem
de frente 5, m57 e de fundos 7 metros com
duas janellas e uma porta de cantaria, divi-
dido em urna sala, dous quartos, tem una ter-
raço nos fundos ladrilhado em mosaico com
gradil de ferro, tem uma sobre loja nos fun-
dos dividida em dous quartos e cozinha, con-
strução de pedra, e cal e tijolo, tendo mais
ao lado um quintal com 5.m28, de fundos.
O terreno é proprio, avaliado por 3:000$000.
Predio á rua Leopoldo n. 5 B, e terreo e tem
de frente 13, m2 e de fundos 66 metros, a
frente ornada de gradil e portão de ferro, a
casa mede de frente ; 1a ,40 de fundos 17,m53
dividida em sala com porta e duas janelas,
gabinete, duas alcovas, sala de jantar e al-
cova, coziaha e dispensa; todos os quartos
tem jar.ellas para o terreno que circula a casa,
esta é assoalhada e forrada de pinho, con-
strucçãa de tijolo, divisões interiores de es-
tuque, o terreno é proprio, aVattad0 por
3:030$. Estes bens vão á praça a re-meri-
mento do Dr. Francisco Paulino Soares de
Sou,a, testamenteiro e iuventariante da fi-
nado Custodio José Gomes. para cumprimento
da legados do mesmo finado. E para constar
se passaram trezelitaes do mesmo teor, que
serão publicados na imprensa, e affixados
Jogar do esty/o polo porteiro dos au litorios,
flue passará O, respectiva C Prti• paiia se
Juntar aos autos. Rio de Janeiro, 11 de ou-
tubro de 1837. E eu Proeopia Gomes Cabral
Velho o subscrevi. — Ataulfo Napoles de
Paiva.

1De praça
• ••

Em praça de Juiz ) Federal, que terá Jogar
no dia-16 do corrente, ao meio da, ás portas

i do predio da rua da Constituiaão (antigo
1 Muzeu), serão arrematados os bens seguintes
•penhoradas pela Fazenda Nacional a Joaquim
da Silva Guimarães:

O pred o da travessa da Vista Alegre n. 6,
, avaliado em 15:004.03.

O predio da rua de Paula Mattos n. 57,
, avaliado em 9 como.
; o terreno da rua da Alegria, canto da rua
f Avila, avaliado em 6:450000.

A terça parte do teraeno da rua do Itapirü
defronte ao ii. 65 (antigo) avalia to em
1:203$000.

As avaliações no eartorio do escrivão He-
meterio Guimarães Junior, onde podem ser
examinedas.

Está conforme.— O escrivão, Hemeterio
Guimarles Junior.	 (•

Outubro .- 1897
	 •••••••MIMIN

• -	 •	 r.

PARTE COMMERCIAL

Camara •yndica/ doa corre-
i-arem do liando& publico&
partilmbiarcn da Capital re-

Fran:	 90 d/v	 Ã esto

Vendes por istsiarci

40 acd'es do Banco Metropolitano do
Bra zil

225 ditas do Banco Iniciador em Melho-
r 'mentos 	

50 ditas da Companhia Geral Estrada de
Ferro no Braz:1, integ 	

111 8' /1 O ditas da Companhia Estrada
de Ferr, Lepoldina:.....

125 ditas da Companhia Melhoramentos
no Brasil 	

25 35/100 deb mturos da Et ida e
Ferio Leopol lua, de 1012, 4 5/o 	 	 23000

10 ditas idem idem, d 2092, 6 1/2 e/0-	 823500

Capital Federal, 13 de outubro de 1897. —n ayndico,
1' lomat Ratsi/o.

ANNUNCIOS
Imprensa Nacional

Acham-se á venda na thesouraria deste es-
tabelecimento as seguintes publicações:
Instrucções para a intantaria do ex-

ercito brazileiro, 3., edição, cada
exemplar 	  4$000

Collecção dos accordãos do Supremo
Fribunal Federal proferidos em
1895 	  2$500

Colecção das leis e decretos do Go-
verno, de 1893 	 	 8$000

Tarifa das Altandegas, revista de
accordo com as leis na. 359, de 30
de dezembro de 1895, e 428, de 10
de dezembro de 1896 ........ ...... 	 6$000

Regulamento para a cobrança do im-
posto do consumo do fumo, appro-
vado pelo decreto n. 2.420, de 31
de deze nbro de 1893 	 	 $500

Idem, idem, do imposto de consumo
de bebidas fabr.cadas no paia,. ap-
provado pelo decreto n. 2.421, de
3m de iezembro de 18' ¥) 	 	 $500

Imprensa Nacional — Rio de Janeiro —1807.

1Pretoria.
Com o prazo de dez dias para a citaçdo aos

credores incertos na e:cecaçao qve por este
Juiz move Jotto Afaria da Rosa contra Vi-
cente Peres ri sua malh,er na fórma abaixo.

. 0 Dr.Pedro de Alcantara Nabuco de Abreu,
jniz da 55 pretoria da Capital Fe leral, etc.

Faz-saber aos que o presente edital com o
prazo de dez dias para citação aos credores
incertos virem, que par este juizo e cartorio
do escrivão que este subscreve, corre sons
termos uma execução em que é exequente
João Maria da Rosa e executados Vicente
Peres e sua mulher aos quaes se fez penhora
nos alugueis dos preilios da Rua da Lapa
n. 14, rua Moraes e Vad ie n.31, rua do Pro-
posito n. 35 e travessa das Mangueiras
n. 51,cujos alagueis se aaloam depositados no
cofre dos depositos pu )'ices. E sendo os ter-
mos passar-se precatorio de levantamento das
q 'anuas em deposito, por isso são os cre-
crtdores incertos el tados polo presente para
no prazo de dez dias que co -Terão depois de
ser acusada a citação edital, se direito
tiverem ao levantamento, virem a juizo
opporem 03 aatitros. de preferencias que
por ventura tenham as quantias deposi-
tadas sob pena de serem lançados e pas-
sar-se preca.torio de levantamená a favor
do dito exequente. E para que chegue ao co-
nhecimento dos interessados mandei passar
o presente em triplicara que será anisado
no togar do casturne e publica io pela im-
prensa (liaria. Dado e passado nesta Capital
Federal da Republica (103 Estados Unidos do
Brazil aos 2 de outubro do 18' 17.—Eu Manoel
Joaquim da Silva Junior,ascri vão o sabscrevi
Pedro de Alcantara Nabuco de Abreu.

•

12 Pretorial;
De citaçtto com o prazo de 20 dias

O Dr, José Mauricio de Torres Temporal,
juiz da 12° pretaria da Capital Federal, etc.

Faz saber que por esse juizo corre um ano-
c,sso crime em que é autora a justiça e ré03
Antonio Franciseo dos Santos e José de Oli-
veira, es gumes se acham incursos no art. 303
do Co ligo Penal, e como não tenham sido eu-
centrados par se acharem em togar incerto e
não sabido,porisso chama, eito e requeiro aos
ditos réoa para comparecerem na audieucia
deste juizo, que terá togar no dia 29 do cor-
rente ás 12 horas, que por este será assignado
para se verem proceasar e julgar, sob sena
de revelia, de conformidade com o art. 62
lettra B. do decreto n 1.03), de 14 de no-
vembro de 1890. Outrosim, que as a.udiencias
deste juizo teem jogar ás tarças e sextas-
feiras ás 12 hor as e a junta correccional ás
quartas-feiras, ás 11 -horas. E para constar
lavrou-se o presente e outro de egual teor
que serão publicados e afila idos na forma do
estylo. Dado e passado na 12' pretoria. em
t) de outubro do 1897. E eus Antonio Gon-
çalves da Lima Torres o subscrevi.— Josd
Mauricio de T. Temporal.
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